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a megyei tanks megalakulása elé
Dolgozó népünk életében, ismét 

blyan sorsdöntő változás előtt ál­
lunk, amely mélyen ki fog hatni 
további munkánkra, fejlődésünkre 
egyaránt.

Ezt a fordulatot, ezt a változást 
a helyi tanácsok rendszerének be­
vezetése jelenti. Az 1950. évi I. tör. 
vény és az erről szóló miniszter- 
tanácsi rendelet intézkedik a tör­
vény beveze'éséről úgy, hogy a 
budapesti és megyei tanácsokat e 
hó elején meg kell alakítani. Ügy, 
hogy 15-én meg arthassák első ülé­
süket.

Most, amikor népi demokráciánk­
nak ezt az újabb, hatalmas előre­
lépését megtesszük, hálatelt szívvel 
kell megemlékeznünk a hatalmas 
Szovjetunióról. Sztálin elvtársitól, 
aki elküldte hozzánk a dicsőséges 
Szovjet Hadsereget, amely leverte 
rólunk a fasizmus bilincseit, össze, 
törte az elnyomó burzsoá államszer­
vezetünket, megteremtette annak 
lehetőségé:, hogy a felszabadult 
magyar dolgozók: munkások, pa­
rasztok fokozatosan, lépésről lépés, 
r» kiszoríthassák az államhatalom­
ból a reakciót és mind szilárdabban 
és következetesebben vehették ke­
zükbe saját sorsuknak irányítását.

Hálatelt szívvel kell gondolnunk 
ennél a sorsdöntő lépésnél Pártunk­
ra, a Magyar Dolgozók Pártjára és 
a mi-iteeresett vezérünkre: Rákosi 
elvtársra, akinek vezetésével Pár­
tunk úgy az illegalitás idején, mint 
c felszabadulás után a Szovjetunió 
tapasztalataira és segítségére tá. 
maszkodva, sikeresen és következe­
tesen harcolt a nagy cél: a szocia­
lizmus kivívása érdekében.

Ennek a következetes harcnak kö­
szönhetjük, hogy dolgozó népünk 
Pártunk vezetésévé', Pártunk taní­
tásának eredményeképpen úgy a 
reakció ellen vívott harcban, mint 
a békéért folyó harcban — amely 
ma üzemeinkben, állami gazdasá­
gainkban, termelőszövetkezeti cso­
portjainkban, sőt az egyénileg gaz­
dálkodók és termelők vonalán ’S 
a iöbbtermésért folyó harcban nyi- 
vánul meg — döntő sikereket ért el.

Ezek a sikerek, ezek a harcok, 
amelyet eddig is folytattunk és ez­
után is folytatni fogunk — ered­
ményezték azt, hogy dolgozó népünk 
a harc közben politikailag is olyan 
nagyot fejlődött, olyan szilárd és 
harcedzett lett, hogy ma már teljes 
egészében közvetlenül átveheti sa­
ját sorsának irányítását, ami a ta­
nácsok bevezetésével fog megtör­
ténni.

Ha megnézzük azt az utat, ame­
lyet idáig megtettünk államappará­
tusunk fejlődésében, rögtön meg­
értjük, hegy milyen döntő válto­
zást jelent az igazgatás területén is 
a tanácsok bevezetése.

A felszabadulás előtt az állam- 
apparátus a dolgozó nép által utált,
gyűlölt, elnyomó erőszakszervezet 
voit. A Horthy-fasiszta rendszer 
igyekezett ezt az erőszakszervezetet 
állandóan a maga képére és hason­
latosságára csiszolni' ami mondhat­
juk, teljes sikerrel járt. Persze, en­
nek eredményé az volt, hogy a dől. 
gozó ember csak akkor fordult eh­
hez az utált szervezethez, ha be­
idézték, vagy ha ezt nem tudta fíi- 
kerülni. A felszabadulás után ter­
mészetesen megváltozott a helyzet, 
az államapparátusban is. A „főko­
lomposok“ elmenekültek és az ál­
lamapparátus megkezdte a működé­
sét azokkal, akiknek viszonylag 
„kevés vaj volt a fején“ és itt ma­
radtak.

Természetesen azóta ezen a terü­
leten is nagyon sok változás tör­
tént, különösen a fordulat éve óta. 
A Pártunk .vezetésével .vívott sike­
res harcot eredménvekénnei- mun­

kások és dolgozó parasztok kerül­
tek be az államigazgatás parancs­
noki állásaiba is. Azonban e melleit 
a döntő jelentőségű személyi vél­
te zások. mellett is megmaradt az 
államigazgatás régi szervezeti fel­
építése, amely most már nemhogy 
előre segítette volna a fejlődést, 
hanem sokszor hátráltatta a maga 
bürokratikus ügyintézésével és jog­
szabályaival.

Ezen változtat most döntő mó­
don a helyi tanácsok rendszerének 
bevezetése.

Természetesen ennek a döntő vál­
tozásnak döntő eredményei is lesz­
nek. A tanácsba a dolgozó nép leg­
jobbjait küldi be, akik kötelesek 
aktívan dolgozni az államigazgatás­
ban.

Mit jelent ez a gyakorlatban? 
Azt jelenti, hogy a tanács ülései 
nem' lesznek formálisak, nem lesz 
„bólongató Jánosok gyülekezete", 
mint ahogy az eddig a törvényha­
tósági közgyűlésen volt, hanem a 
tanácsüléseken a dolgozó nép min­
dennapi problémáit, a termelés 
kérdéseit, a kulturális és szociális 
kérdéseket tárgyalják és oldják 
meg.

A tanács működése nem merev 
jogszabályokon, hanem a Népköz- 
társaságunk Alkotmányán, alaptör­
vényünkön nyugszik. Ez azt jelenti, 
hogy működésében sem merev, ha­
nem — mint vezérfonalra, irány­
mutatóra' az Alkotmányra, a tör­
vényre támaszkodik, de e mellett 
a legszélesebbkörü, alulról jövő 
kezdeményezés lehetőségét adja 
meg.

A tanács működésében, feladatá­
nak ellátásában a tömegszerveze­
tekre — amelyek a dolgozó nép 
széles rétegeit képviselik — támasz­
kodik. Támaszkodik elsősorban 
Pártunkra, amelynek vezetésével 
mozgósítja a tömegszervezeteken 
keresztül a lakosság széles rétegeit, 
a társadalmi, gazdasági és kulturá­
lis feladatok megoldására. (A tör­
vény 2. §-a.)

Tehát láthatjuk, hogy a tanács, a 
dolgozók hatalmas tömegszervezete 
lesz. amely Pártunk vezetésével 
összehangolja és megoldja a reánk 
váró feladatokat.

A tanácsnak e mellett a munkája 
mellett döntő jelentősége van még 
azért is, mert a tanácsban működő 
tagok menet közben megtanulják 
saját sorsukat törvényesen, Pártunk 
politikájának megfelelően irányí­
tani. Nem fordul majd elő olyan 
eset — ami megyénkben az év első 
hónapjaiban igen gyakran, de szór­
ványosan még ma is előfordul —< 
hogy egyes vezetők túlbuzgóságból, 
vagy mert nem ismerik Pártunk 
politikáját — durva hibákat követ­
nek el. Mit fog ez eredményezni a 
gyakorlatban? Azt, hogy a reakció, 
a kulákság elleni harcunk is sokkal 
sikeresebb lesz. Azt, hogy nem fo­
gunk tápot nyújtani a kulák rém­
híreknek, azt, hogy szegényparaszt­
ságunk mellett — dolgozó közép­
parasztságunk is — Qz eddiginél 
még világosabban látni fogja, hogy 
Pártunk politikája, népi demokrá­
ciánk törvényei, az egész _ doigozo 
parasztság érdekeit szolgálják. Látni 
fogja ezt azáltal, mert sorsának 
irányításában ő is tevékenyen 
résztvesz és alkalma lesz az intéz 
kedéseken keresztül meggyőződni 
arró'., hogy a nagyüzemi gazdálko. 
dóst folytató jómódú parasztság 
megteremtése, amelyet _ Pártunk a 
dolgozó parasztság, egész nép tin 
érdekében célul tűzött ki, hegyes 

és mi ezt valósággá akarjuk és va- 
lósággá is fogjuk tenni! Ezt látva, 
ő is utálattal fordul el a dolgozo 
nén ellenségeitől: a kulákoktol es

Sztálin elvtárs távirata a Szabad Német Ifjúság
Szövetsége Központi Tanácsához

I, V. Sztálin a kővetkező választáviratot 
Központi Tanácsához:

„Köszönöm a béke ifjú német harcosainak, 
vevőinek üdvözletét.

Űj sikereket kívánok a német ifjúságnak, az egységes 
Németország tevékeny építőinek nagy munkájukban.

intézte a Szabad Nemet Ifjúsági Szövetség 

az össznémet ifjúsági találkozó rcszt-

demokratiieus és békcszcrclo 
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91 Jó könyvvel, tudással, a békéért,
a szocializmusért“

Révai József elv társ, népművelési miniszter megnyitotta 
az 1950. évi könyvnapol

A magyar szépirodalom mel­
lett az olvasó az idei könyv- 
napon megtalálja a szovjet 
szépirodalom müveit és a test­
véri demokratikus országok 

új irodalmának termékeit.

Pénteken délelőtt a Nemzetig 
Színház előtt ünnepélyes keretek 
között nyitották meg a hatodik 
szabad magyar könyvnapot.

A megnyitó ünnepségen megje­
lentek: Rónai Sándor elvtárs, a 
Népköztársaság Elnöki Tanácsá­
nak elnöke, Dobi István, a minisz­
tertanács elnöke, Révai József elv­
társ népművelési miniszter, Szó­
bele András elvtárs, külkereske­
delmi miniszter, Pongrácz Kálmán 
elvtárs, Budapest polgármestere.

Az ünnepséget Devecseri Gábor 
nyitotta meg.

Ezután Révai József elvtárs 
népművelési miniszter mondotta el 
megnyitó beszédét:

— A felszabadulás óta megren­
dezett könyvnapok évröl-évre ké­
pet adnak arról, hogy mennyire 
haladtunk előre a kultúra útján 
— kezelte beszédét Révai elvtárs.

— Amennyiben a számok ered­
ményeket tükröznek, a magyar 
könyvkiadás adatai tükrözik kul­
turális forradalmunk eredményeit. 
1938-ban 7,800.000 példányban ad­
tak ki könyveket. — 1945-ben 
6,500.000 példányban, 1949-ben 
46,700.000 példányban.

A könyvnek Magyarországon 
új közönsége, új olvasótábora 

van: a dolgozó nép, 
amely a régi rend alatt kizsákmá­
nyolva, tömegeiben úgyszólván 
nem olvasott könyvet és most ol­
vas, jeléül annak, hogy van Ideje, 
kedve és anyagi lehetősége a mű­
velődéshez.

__ Míg nálunk a könyvkiadás 
és vásárlás rohamosan nő", je­
léül a kibontakozó kultúrfor- 
radaiomnak, addig a nyugati 
tőkésvilágban esik, jeléül 
nemcsak a gazdasági, hanem 
a kulturális visszaesésnek is.

A stagnálást, s visszaesést is csak 
rémtörténetekkel, gyilkosságokról 
szóló és pornográfikus müvek tö­
meges példányszámával tudják 
lassítani. Howard Fast, a nagy 
amerikai író keserűen panaszko­
dik arról, hogy „ma az új köny­
vek az amerikai nép széles töme­
gei számára elórhetetleneli

ezek hü szövetségesétől a klerikális 
reakciótól.

De természetesen nemcsak a me­
zőgazdaság területén, hanem az 
ipar területén is döntő változást je­
lent a tanácsrendszer bevezetese.

Az eddigi államapparátus terme­
lési kérdésekkel keveset foglalko­
zott. Ezután ez főíeladata lesz, és­
pedig a tanácsban helyetfoglaló leg­
jobb ipari munkásokon keresztül, 
akik a tanácsban felvetik üzemeik 
termelési problémáit, eredményeit 
s amelyeknek alanián a tanács se.

— Nézzék meg ezzel szemben a 
mi könyvtármozgalmunk rohamos 
növekedését, amely bizonyítéka 
annak, hogy az irodalom és a tö­
megek egyre inkább összeforrnak.

_ Az idei könyvnapok sikert
jelentenek acbo: a szempontból is, 
hogy népi demokráciánk érdekei­
vel ellentétes müvek az idén már 
végleg kiszorultak a könyvnapi 
sátrakból. A felszabadulás utáni 
első esztendőkben a könyvnapi 
sátrakban még jócskán árusítot­
ták a nyugati imperializmus ha­
nyatló és mérgező álkultúrájának 
fércmüveit, amelyeket az akkori 
tökéskézben léve konyvkiadóvál- 
lalatok nagyon tudatos politikai 
célok szolgálatába)' dobtak a 
könyvpiacra Az ide, könyvnapo­
kon csak olyan könyvek kerülhet­
nek a vásárlók kezébe, amelyeket 
a Szikra és az Állami Könyvkiadó 
Vállalat bocsátott ki. Köszönhető 
ez a hatalma.- eredmény azoknak 
a kemény harcoknak, amelyet 
Pártunk vezetésivel sikeresen vív­
tunk meg -j amelyeknek eredmé­
nyeként

a könyvet — ezt az igen fon­
tos fegyvert — hazánkban ki­
csavartuk az, imperialista re­
akció és ügynökei kezéből, s 
dolgozó népünk kulturális fel- 
emelkedésének eszközévé tet­

tük.
— Az idei kónyvnap komoly si­

kert jelent, komoly segítséget 
nyújt szocializmust építő demokrá­
ciánk továboi kulturális fejlődése 
számára.

— Ezen a könyvnapon jelentek 
meg Lenin és Sztálin klasszikus 
írásai és Pártunk nagy vezérének, 
Rákosi Mátyás elvtársnak váloga­
tott cikkei és beszédei.

_ Irodalompolitikánk örvende­
tes kezdeti sikere, hogy új tehet­
ségek jelentkeznek a könyvnapon 
első müvekkel: a József Attila pá­
lyázat fiatal díjnyertesei.

_ Petőfi, Arany, Mikszáth, Mó­
ricz és József Attila müvei jelzik, 
hogy népi demokráciánk mennyire 
megbecsüli múltjának haladó és 
nagy értékeit.

— Az idei könyvnapokon nagy, 
lépéssel előre akarunk menni azon 
az úton, hogy a haladó kultúrát, 
a szocialista kultúrát, az egésa 
dolgozó nép közkincsévé tegyük. 
Ez a törekvés jut kifejezéstc ab­
ban, hogy Budapesten 300 utcai 
könyvsátor mellett 850 üzemi 
könyvsátor várja a dolgozókat.

— Az idén történik az első szer­
vezett kísérlet a könyvnek nem­
csak a vidéki városokban, hanem 
a falvakban való lejuttatása érde­
kében is.

_ A müvetellenség összefér­
hetetlen a szociálisraus építé­
sének hatalmas feladataival

_ mondotta Rákosi elvtárs — a
szocializmus építése egyre komo­
lyabb és bonyolultabb feladatok 
elé állítja a dolgozókat. A bélen 
védelme, a helytállás a munkában, 
az építésben, a termelésben meg­
követeli azt, hogy tájékozódni tud­
junk a nemzetközi helyzetben. Is­
merjük más népek hetyzetet és 
életét, tágítsuk szemhatárunkat. 
Szemben a háborúra készülődő 
imperialista kalandorokkal, akik 
a könyvet az új háború előkészí­
tésének, a dolgozók öntudata meg­
ró ételyezésének, a barbárságnak 
és a züllésnek eszközévé alacso- 
nyítják, mi -- az élenjáró szovjet 
irodalom példáját és útmutatásait 
követve azt hirdetjük: „Jó Könyv­
vel, tudássá, a békeért, a szocia­
lizmusért’’ — feje ite be beszédét 
Révai József elvtárs.

Ezután a rádió énekkara Szé­
kely Endre vezénylésével magyar 
és szovjet tömeg), alokat énekelt, 
majd Major Tamas, a Nemzeti 
Színház igazgatója, Petőfi Sán­
dor „A XIX. század költői’’ című 
versét szavalta el. Az ünnepség az 
Internacionálé hangjaival ért ve­
get.

gitőleg és sikeresen tud beleavat­
kozni a termelési kérdésekbe.

Hasábokon keresztül sorakoztat­
hatnánk fel azokat a döntő válto­
zásokat és eredményeket, amelye­
ket a tanácsrendszer bevezetése 
dolgozó népünk érdekében jelenteni 
fog-A tanácsrendszer bevezetese mind- 
annyiunk számára döntő feladato­
kat és döntő felelősséget jelent. A 
nagyobb önállóság, amelyet ré­
szünkre a törvény biztosít, azt kell, 
hogy eredményezze, hogy minden 

!dolgozó, minden vezető a maga

posztján az eddiginél még sokkal 
odaadóbban, sokkal lelkesebben vé­
gezze munkáját. Állandóan szeme 
előtt legyen az, hogy benne ■ dol­
gozó nép megbízik, tőié a jó mun­
kát elvárja!

Ha . ezt mindannyian betartjuk, 
márpedig be fogjuk tartani, akkor 
a tanács sikeresen fogja feladatát 
megoldani, akkor a tanács valóban 
újabb hatalmas fegyver lesz a te* 
akció ellen, a békéért és a szocializ­
musért vívott harcban!

Tatár Kiss Lajos 
alispán-
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A Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének ülése

A Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetősége május 
31-én és június 1-én a követ­
kező napirenddel ülést tartott:

1. A Központi Vezetőség és a 
Központi Ellenőrző Bizottság 
szerveinek kiegészítése.

2. A magyar népgazdaság 
fejlesztésének legközelebbi fel­
adatai. Előadó: Gerő Ernő elv­
társ.

3. Harc a klerikális reakció 
ellen. Előadó: Révai József elv­
társ.

A Központi Vezetőség, Hege­
dűs András, Dénes István, Ká­
der István, Zsofinyecz Mihály 
és Szűcs Lajos elvtársakat tag­
jainak, Kristóf István, Janza 
Károly, Nagy Mária, Czottner 
Sándor és Suhajda József elv­
társakat póttagjainak kooptál­
ta. Révai József elvtársat fel­
mentette a „Szabad Nép“ szer­
kesztése alól és főtitkárhelyet­

tessé választotta. Zöld Sándor 
és Szabó István elytársakat a 
Politikai Bizottság tagjaiul, Pi­
ros László és Zsofinyecz Mi­
hály elvtársakat a Politikai Bi­
zottság póttagjaiul választotta 
meg. Hegedűs András és Dénes

István elvtársakat a Központi 
Vezetőség titkáraiul választot­
ta meg.

A Központi Ellenőrző Bizott­
ság tagjai közé Házi Árpád, 
Aleva Lajos és Konok Ferenc 
elvtársakat választotta.

pzleméisy a Béke Hm Világkongresszusa 
üiiandu B zohsagánaa londoni ülésszakáról

A Béke Hívei Világkongresz- 
szusának Állandó Bizottsága 
Londonban május 31-én és jú­
nius 1-én összeült. Az üléseken 
Bernal professzor, Cotton asz- 
szony, Paul Robeson és Gabriel 
D'Erbaussior elnököltek. Az Ál­
landó Bizottság tagjain és tit­
kárán kívül az ülésen resztvet­
tek Nagybritannia, az USA, a 
Szovjetunió, Finnország, Dánia 
és Svédország képviselői.

Az Állandó Bizottság elhatá­

rozta, hogy ez év októberének 
második felében Genovába 
hívja össze a Béke Hívei máso­
dik világkongresszusát. A veze­
tőség elhatározta, hogy augusz­
tus második felében összehívja 
a nemzetközi békedíjak kiosz­
tására illetékes zsűrit. Végül 
megállapodott abban, hogy 
nemzetközi síkon gyűjtési és 
segélymozgalmat fog indítani 
egy nemzetközi békealap léte­
sítésére.

Állami gaxdaságaink tegyék karéi 
feladattá as aratási munka alapos 

me^sser vésését
A Jó gépi munka és műtrágya 

használata megyénk állami gazda­
ságaiban alaposan megnövelte a ter­
méskilátásokat és jóval több ter­
mény betakarítását ígérik a ga- 
bonaíöidek, mint az előző években.

A feladat most az, hogy a minisz­
tertanácsnak az aratás, cséplés és 
terménybegytijtés végrehajtásáról 
szóló határozatát maradéktalanul 
végrehajtsuk és úgy szervezzük meg 
a munkákat, hogy késedelem, ennek 
következtében terméskiesés ne le­
gyen és a későn kezdett aratás 
miatt a szempergés ne okozzon ko­
moly veszteséget. Nem szabad meg­
engedni, hogy helytelen munkaszer­
vezés következtében lemaradás, 
munkatorlódás következzen be. A 
hajdúböszörményi állami gazdaság 
alapjában hibás munkaszervezése a 
tavaszi növényápolási munkáknál 
súlyos lemaradást eredményezett. 
Nem gondoskodtak idejében kellő 
számú dolgozóról, répatábláikat 
nem tudták egyelni és gaz verte fel 
a 150 holdas területet.

Nagyon fontos tehát, hogy min­
den gazdaság jó előre a kellő szá­
mú dolgozót biztosítsa az aratási, 
behordási és cséplési munkára. 
Rendkívül fontos szempont ez, mert 
a gabona aratásával, ha az érés 
ideje elérkezett, nem lehet várni, 
azonnal vágni kell a rendet, mert 
az érettebb gabona kipereg. Nem 
lehet az aratásnál patópáloskodni, 
ahogyan több helyen a cukorrépá­
nál tették.

Szocialista mezőgazdasági üze­
meinkre igen nagy és komoly fel­
adat vár, mert a munkaerő beállí­
tásával kapcsolatban bizonyos ne­
hézségekkel kell megyénkben szá­
molni. A megye több helyén, már 
a növényápolást munkáknál is mun­
kaerőhiánnyal kell számolni, pél­
dául a nánásl állami gazdaság sem 
tudott az időszerű munkákhoz ele­
gendő dolgozót biztosítani. Az aratás 
nagy munkát jelent. Ezenkívül 
gyors munkát igényel, tehát még 
jobban vigyázni kell a munkaerő 
elosztására és minden munkapercet 
fel kell használni, be kell állítani 
minden nélkülözhető munkaerőt az 
aratás, cséplés, behordás végzésére. 
Állami gazdaságainkban a munka­
erő tervszerű elosztása mellett 
mlndenü't gondoskodni kell a tel­
jesítménybérezés következetes be­
tartásáról, a versenymozgalom fej­
lesztéséről és a magasabb , munka­
teljesítmények állandósításáról, fo­
kozottabban kell bevonni a fiatalo­
kat és a nőket az aratás, cséplés 
jó elvégzésének a munkájába. A 
pártszervezetek éberen őrködjenek, 
vezessék a felvilágosító munkát a 
kulákság ellenséges agitációjának 
leküzdésére. ,

Nem szabad megelégedni az író­

asztal-intézkedésekkel, terjedelmes 
iratokban kérni és csak várni a 
külső munkaerőket. Az egyes gaz­
daságok legyenek öntevékenyek, 
maguk nézzenek utána és menjenek 
érié a szükséges munkaerőnek. Az 
aratási, cséplési munkaterv csak ak­
kor lesz hibátlanul végrehajtható, 
ha mellőzik a bürokratikus, admi­
nisztratív úton kiadott intézkedése­
ket. A meggyőzés erejére, a kom­
munista példamutatásra van szük­
ség, hogy a reánk váró nagy dolog­
időben egyetlen szem gabonát se 
hagyjunk veszendőbe menni.

Megyénk állami gazdaságaiban 
gépi aratásra vár közel kétezer 
hold és több, mint hétezer hold pe­
dig a kézi kaszásokat várja. A gépi 
aratásnál a munkaterv napi 18 órai 
munkaidővel 15 hold learatását irá­
nyozza elő. így az aratógépek ka­
pacitása teljesen ki van használva. 
A kézi erővel való aratásnál U

órás munkaidőt állapítottak meg. 
Érés szerint, a búza aratására 6 
napot, a rozs aratására 3 napot, a 
zab aratására 2 napot, a borsó ara', 
tására 4—6 napot irányoztak elő.

Állami gazdaságaink az aratás 
fele idejében már megkezdik a be­
takarítást és a cséplést is. A keresz­
tek összehordása párhuzamosan fog 
haladni.

Az aratás jó megszervezésétől 
függ a siker és éppen ezért a szer­
vezés munkáját a legkiterjedőbb 
figyelemmel kell végezni. Az idő 
sürget és a legkisebb hanyagság, 
késedelmeskedés súlyos károkat 
okozhat, veszélyezteli Pártunk és a 
minisztertanács határozatainak vég­
rehajtását. Állami gazdaságaink te­
gyék harci feladattá az aratási 
munka alapos megszervezését, hogy 
biztosítsuk a gazdag kalászok hiány­
talan betakarítását.

Feise-Fratólti halát vidékén a íasiszb rendőrségi véreiket 
uszított a Bérükül hazatérő m iiariosonra

A bajor rendőrség szerda óta 
formálisan vadászik a felső- 
frankföldi határvidéken a né­
metországi találkozóról haza­
térő if jakra.

A bajor belügyminiszter pa­
rancsára állig felfegyverzet, 
rendőrök és polgáriruhás de­

tektívek —- közöttük ameri­
kaiak is — vérebekkel támad­
ták meg a berlini találkozón 
résztvett ifjú békeharcosokat.

Félső-Frankföld lakossága 
körében mélységes felháboro­
dást keltett a rendőrség ter­
rorja.

Ä beígéri folyó harc egyében ünnepei ék 
a Szev^iiiíiiti a kmmm Gyermeiuiapoi

Június 1-én, a szakszerveze­
tek székházában tartották meg 
a szovjet főváros pedagógus 
nőinek aktívaértekezletét a 
gyermeknap alkalmából.

A nemzetközi gyermekvédel­
mi nap jelentőségéről Nagyezs- 
de Parfjonova, a Szovjet Nők 
Antifasiszta Bizottságának el­
nökhelyettese beszélt Elmon­
dotta, hogy a Nemzetközi De­
mokratikus Nőszövetség hatá­
rozata alapján most elsőízben 
rendezik meg a nemzetközi 
gyermekvédelmi napot.

A szovjet anyák nyugodtan 
tekintenek leányaik és fiaik 
jövője elé. Parfjonova szembe­
állította a szovjet gyermekek 
boldog életével a kapitalista

országok és gyarmatok gyer- 
mekeihek szomorú sorsát.

Meleg ünnepléssel köszöntöt­
ték a gyűlés résztvevői Ljubov 
Koszmogyemjanszkáját, Zoja 
Koszmogyem j anszkáj ának, a 
Szovjetunió hősének anyját. Az 
egyszerű embereknek nem kell 
a háború —• mondotta. — Har­
colnak a békéért, gyermekeik 
boldogsága nevében. Szeret­
ném megmondani határokon- 
túli barátainknak: Harcoljatok. 
Ne féljetek. Velünk van Sztá­
lin.

Az aktívagyűlés testvéri szo­
lidaritását fejezte ki a béke va­
lamennyi harcos hívével és 
nagy lelkesedéssel üdvözlő táv­
iratot intézett Sztálinhoz,

EtnléMessUnU 
Kalinin elvtársra

(K. E.) Négy esztendővel ez­
előtt 1946 június 3-án halt meg 
Kalinin elvtárs, Lenin és Sztálin 
hűséges barátja, a Bolsevik Párt 
harcos tagja, a szovjet állam 
egyik legaktívabb építője. Élet- 
története elválaszthatatlan a 
Párt történetétől.

Lenin mondotta, hogy „a 
nagy forradalmak olyan embe­
reket vetnek felszínre és olyan 
tehetségeket fejlesztenek ki, 
amilyeneket ezelőtt nem is ál­
modhattunk.'' Mihail Ivanovics 
Kalmin is ilyen ember volt. A 
Bolsevik Pár*- harcos útján ren­
dületlenül haladva, Lenin és 
Sztálin mellett egyik legkiemel­
kedőbb alakja lett a világ első 
szocialista államépítésének.

A szegény tveri paraszt fia, 
a pétervári proletár a forradal­
mi harc útjára lépett, amely 
út tövises volt s ezer veszélyt 
rejtegetett. De Kalinin az igazi 
proletár forradalmár, végigküz- 
dötte a veszélyeket, végigszen­
vedte a börtönt, száműzetést, ö 
maga nem szerette, ha azt 
mondták róla, hogy keserves 
utat tett meg: „Ha valaki ma­
gáévá tette a kommunista vi­
lágnézetet, akkor ez olyan gaz­
dag tartalmat ad életének, 
hogy mái ne,.i súlyosnak, ha­
nem szinte könnyűnek érzi. . .”

1919 elején Lenin javaslatára 
a szovjet nép akaratából Kan­
ntet állították ■ a Szovjet Köz­
társaság élére. Ezen a magas 
poszton sem szakadt el a tö­
megektől. Beutazta nem egyszer 
a városokat és falvakat. Hang­
ja elhatott valamenny. szovjet 
néphez.

Kalinin bármilyen hallgatóság 
előtt beszélt is, bármilyen tárgy­
ról írt is, hallgatóiba mindig a 
szocialista haza lángoló szere- 
tetét igyekezett beoltani. „Nagy 
és gyönyörű a mi hazánk, 
nincs párja a világon, szülő­
anyja a dolgozóknak ..

Kalinin sokoldalú államférfi, 
nagy szónok, nagy ideológus 
volt. Szerette a népet, harcolt .a 
népért, de könyörtelen volt a 
szovjet állam és a Bolsevik 
Párt ellenségeihez.

A szocializmus építése közben 
a lenini-sztálini tervek megva­
lósítása során Kalinin minden

erejét, képességét es tudását a 
szovjet állam megszilárdítása 
szolgálatába állította.

Felhívta az ország minden 
dolgozóját, hogy gyürkőzzenek 
neki a nagy történelmi felada­
tok megvalósítására, a szo­
cializmus — majd a Kommuniz­
mus felépítésere.

„A kommunizmus építésének 
gazdag eszmé, — mondotta — 
nemesebbé teszik az embert, s 
olyan teljesítményekre sarkal­
ják, amelyek láttán elámul a 
világ.”

Kalinin gyakran emlékeztette 
a párttagokat és a pártonkivtili 
bolsevikokac, hogy a szocializ­
mus eszméjét csak akkor lehet 
teljesen átültetni az életbe, ha 
valamennyi káder elsajátítja a 
marxizmus-leninizmus elméle­
tét, mert csak így lenet előbbre 
vinni az emberiség ügyét, a tár­
sadalom szocialista átszervezé­
sét.

Kalinin élete fényes példája a 
nép odaadó szolgáial ának, élete 
utolsó napjáig megőrizte mély­
séges hitét a kommunizmus 
győzelmében, arre’y felé Sztá­
lin vezeti a szovjet népet. A 
Szovjetunióban valósulnak meg 
a világ minden do.gozó népének 
évezredes álmai. Minden dolgo­
zó tehát bárhol is éljen a föl­
dön, a szociaazmus ígéretföld­
jének, saját hazájuknak tekinti 
a Szovjetuniót. Sohasem voltak 
időszerűbbek Kannte szavai: 
„Ha megkérdeztek Nyugat- 
Európában, vagy Amerikában 
egy becsülete-; proletárt, hogy 
milyen érzéssel tekint a jövőbe, 
milyen képet rajzol magának a 
holnapról, akkot azt fogja mon­
dani; a proletariátus számára a 
legfontosabb m_ a Szovjetunió 
megerősödése, fejlődése.”

Kalinin még megérte a győ­
zelem napját, azon a nagyszerű 
napon együtt állt Sztálinnal az 
emelvényen és szólt a néphez, 
nem szabad megpihenni babé- 
rain, önfelálticzóar. kell dolgoz­
ni tovább a Szovjetunióért.

— Maradjatok elvek a marxi- 
lenini tanításhoz — mondotta. 
— Kövessétek a Bolsevik Pár­
tot, a nagy Sztálint . ,. Sztálin 
elvtárs gondolata mint ragyogó 
fénysugár, messzire bevilágítja 
a kommunista társadalomhoz 
vezető utat.”

A% elmenekült Kuomintasig-haióságok 
Csusan szigetéről elhurcolták a férfiakat
A Csusan szigetéről elmene­

kült Kuomintang-esapatok több 
mint 37.000 embert hurcoltak 
el Formoza szigetére, vala- 
mennyiüket egyenruhába búj­
tatták. Aki ellenállt, azt agyon­
lőtték.

A szigetlakok a felszabadu­
lás után megfogadták, minden 
erejükkel elősegítik, hogy a 
felszabadító hadsereg elfoglalja 
Formozát és kiszabadítsa hoz­
zátartozóikat.

MEGJELENT
a Falusi Népnevelő legújabb, 
11-es száma. Első cikke, me­
lyet Szécsi András, a MINSZ 
ágit. oszt. helyettes vezetője 
írt, felhívja a dolgozó paraszt­
fiatalokat, hogy álljanak a nö­
vényápolási munkák élére, 
hogy a termelőmunka tüzében 
a dolgozók ellenségei ellen 
folytatott harcban szülessen 
meg az új ifjúsági szervezet: a 
Dolgozó Ifjúság Szövetsége.

Kukucska János elvtárs, az 
országos ágit. oszt. politikai 
munkatársának cikke rávilá­
gít arra, hogy Pártunk paraszt­
politikájáról való elhajlás árt 
a Pártnak és az ellenségnek 
használ.

Hont János elvtárs, a Terv­
hivatal mezőgazdasági főosztá­
lyának vezetője arról ír. hogy

jó növényápolási munkával 
harcoljunk a magasabb termés- 
eredményért.

„Hogyan irányítja az új párt­
vezetőség a népnevelő mun­
kát?“ címmel Németh Károly 
elvtárs, a zalamegyei pártbi­
zottság ágit. prop. titkára irt 
cikket.

Mester Erzsébet, az Országos 
Békebizottság titkára népneve­
lőink feladatairól írt a béke­
bizottságok munkájában.

Olvashatunk még cikkeket 
népnevelőink feladatáról, a 
könyvnapok előkészítésével, 
valamint a szülői munkaközös­
ségek munkájáról a beiratkozás 
érdekében.

A Falusi Népnevelő mellék­
letét népnevelőink használják 
fel és adják tovább felvilágo­
sító munkájuk alkalmával.
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f; e'y felé Sztá- 
vjet népet. A 

Ivalósulnak meg 
co.gozó népének 
. Minden dolgo- 

is éljen a föl- 
;;iius ígéretföld­
iáinknak tekinti 
(Sohasem voltak 
La.inin szavai: 
leztek Nyugat- 
ly Amerikában 
I proletárt, hogy 
liexint a jövőbe, 
lizol magának a 
1 azt fogja mon- 
fát.is számára a 
L a Szovjetunió 

Éjiődése." 
■megérte a gyö- 
Eon a nagyszerű 
lit Sztálinnal az 
pzólt a néphez, 

gpihenni babé­
ba: kell dolgoz- 

vjetunlóért. 
•iivek a marxi- 

B — mondotta.
Bolsevik Par­

inkat .. Sztálin 
mint ragyogó 

Izire bevilágítja 
társadalomhoz

lóságok 
lférfiakat
I a felszabadu- 
ladták, minden 
Eítik, hogy a 
ereg elfoglalja 

Izabadítsa hoz-

Isi munkával 
pasabb termés-

ltja az új párt- 
pnevelő mun- 
.'■meth Károly 
begyei pártbi- 
|p. titkára írt

It, az Országos 
ftára népneve- 

írt a béke- 
(cájában. 
lég cikkeket 

feladatáról, a 
Előkészítésével, 

munkaközös- 
a beiratkozás

levelő mellék­
eik használják 
febb felvilágo- 
IkalmávaL
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Tovább a növény ápolási munkák sikeréért

Debrecen és a polgári járás 
hozzák lie a lemaradást

Az időszerű növényápolási mun­
kák a megyében elég jó ütemben 
haladnak, de az egyes járásokban a 
munka üteme igen megváltozott és 
az elmúlt heti sorrend teljesen fel­
borult. Az első helyen volt Nánás 
és most már a negyedik helyre csú­
szott le. Lazaság lépett fel egyik- 
másik járásban, de a legsúlyosab­
ban a polgári járásban. A kukori­
ca kapálásának csak 52 százalékát 
végezték el, a napraforgó kapálá- 
-ának 69 százalékát, pedig a megye 
9 járásában az első kapálást már 
teljesen befejezték.

Komolyabban keil hozzálátni a, 
munkához megyénk burgonyater­
melő vidékein, így:

Hadház, Téglás, Vámospércs,
Sámson, Nyiradony, Nyírmár-
tonfalva, Nyiracsád, Fülüp ka­

rában.
Ezeken a területeken a burgonya 
iöltögetésének csak 20 százalékát 
végezték el. Ez komoly mulasztás, 
itt jó felvilágosító munkával arra 
kell törekedni, hogy dolgozó pa­
rasztságunk szorgalmas munkával 
behozza a lemaradást. Vegyék pél­
dának a sárrétudvari járás terüle­
tének dolgozó parasztságát, ahol a 
burgonya másodszori töitögetéséncl 
is már nagy eredményeket értek el. 
Debrecen a főnövények ápolásánál 
maradt le annyira, hogy annál már 
csak a polgári járás rosszabb.

A növényápolási munkákról nem 
szabad megfe.edkezni és nem za­
varhatja meg az aratásra való ké­
szülődés. A községekben a Párt ál­
tal irányított Népfront Bizottságok­
nak aktívabban keli dolgozni. Párt­
szervezeteink fokozottan gondos­
kodjanak, hogy a községi Népfront 
Bizottságok felelősek legyenek a 
munkák idejében való elvégzéséért. 
A népnevelők jó munkáján keresz­
tül tel keli világosítani dolgozó pa­
rasztságunkat arról, hogy a kapás- 
növények ápolását most végezze el, 
hogy teljesen szabadon, minden erő­
vel térhessenek rá az aratás, bsra-

A nyírábrányi 
kuláhpap 

és a dohány
Simon Sándor, a nyírábrányí gö. 

rögkololikus pap, akinek 63 holdas 
birtoka van, 4 holdas dohányos föld­
jét nem akarta megmunkáltatni a 
rendeletben megállapított bérért, 
hanem hogy minél több hasznot 
szipolyozhasson ki a dolgozókból, 
harmadában és felében akarta meg. 
müveltetni. A kulik pap mesterke­
dését a dolgozó parasztság ébersége 
leleplezte és a nyírábrányi DÉFOSZ 
munkástagozat gondoskodott arról, 
hogy Simon Sándor megfelelő bér 
ellenében müveltesse földjét.

karítás és csépiés nagy munkájára. 
A kapálás folyamatos menetére azért 
is szükség van, mert vannak a 
megyében nagyk'terjedésű vidékek, 
ahol huzamosabb idő óta eső nem 
volt és a talajnedvesség további 
megtartása érdekében elmulaszíha- 
Vúlin az egy egy esőt jelentő ka­
pálás.

A megyében a tengeri- és burgo­
nya ápol ás terü’etén következett be 
az eimult héten v:s szám arad ás. Eze­
ket az elmaradt részeket kell sürgő­
sen mozgósítani, hogy a késést be­
hozzák.

A Népfront Bizottságok az egész 
megyében megkezdték már az ara­
tás és cscp'és szervezési munkáját, 
tudják hol vannak még kijavításra 
váró cséplőgépek és az ilyen helye­
ken haladéktalanul intézkedni kell. 
hogy a gépek kijavítása minél előbb 
megtörténjen. Nánás a cséplőgépek 
kijavítása terén jó példával ját elei, 
mert a rendelkezisre álló 33 cséplő­
gépe közül esik két lő nincs még ki­
javítva.

Hajdú-Bihar bő termésnek néz 
elébe és ez örömmel tölti el dolgozó 
parasztságukat, de a reakció dü­
höd ten nézi s mindent el fog követ­
ni, hogy a kedvező eredményeket le­
rontsa. A Népfront Bizottságoknak 
ezért minden faluban éberen kell 
vigyázni, tel kell készülni a kulákok 
támadására, hogy idejében tett in­
tézkedésekkel megakadályozzuk kár­
tevésüket. A Népfront Bizottságok­
nak a munkaerő megszervezésnél is 
minél előbb meg kell tenni az intéz­
kedéseket, hogy a munkásosztállyal 
szövetséges dolgozó parasztság az 
idei jó aratással újabb súlyos csa­
pást mérhessen ellenségeinkre és 
erősíthessük a Szovjetunió melle 
felsorakozó béketábort.

KISZÁMÍTOTTA BÜZAVETÉ- 
SÉT A KÁRTEVŐ KULÄK

A határjárás során szabo­
táló, kárt okozó kulákokat lep­
leztek le a megyében. Az el­
lenőrző vizsgálat megállapítot­
ta, hogy Ferge József Ondód, 
Gál-dűlő 2. szám alatti lakos 
három hold őszi búzavetését 
kiszántotta. Király Sándor bal­
mazújvárosi kvilák is szabotált. 
A cukorrépa ápolását nem vé­
gezte el, többszöri figyelmezte­
tés után sem. Földje, tanyája 
nagyon elhanyagolt és minden­
képpen látszik, hogy kárt akar 
okozni, nem akar résztvenni a 
többtermelés biztosításában, A 
kártevő kulákok ellen megin­
dult a debreceni ügyészségen a 

I bűnvádi eljárás.

Köszöiiei az Építőipari Gimnáziumnak
A szocialista építő és egymást se. 

ghő munka szép példáját adta az 
építőipari gimnázium, amikor a 
Szent Anna utca 19. sz. áll. általá­
nos iskola udvarán 58 folyóméter 
hosszúságú téglafalkerítés megépíté­
sét ingyen elvállalta. A kerítésből 
eddig anyag hiánya miatt 25 méter 
készült el, az építkezést szeptember­
ben folytatják tovább,

A munka irányításában Kovács 
Tibor Lajos műszaki tanító, Ónodi 
József mühelyoktató tűntek ki. Tur- 
ehányl Béla igazgató, építési mér­
nök megértő hozzájárulása tette le­

hetővé, hogy növendékei heteken 
keresztül itt végezhessék gyakorlati 
munkájukat

Az iskola szülői munkaközössége 
és igazgatósága ezúton mond kö­
szönetét az építésben résztvett diá­
koknak ezért a lelkes és nagy mun­
káért, mert így az építkezésre szánt 
összeget az 6 segítségükkel megta­
karíthattuk és úttörőink táborozá­
sára fordíthatjuk.

A Szent Anna u. 28. sz. állami 
általános leányiskola szülői

munkaközössége.

Szabadságra elutazó
ELŐFIZETŐINK ÍISYEÜÓE!

Elutazásuk előtt 2—3 nappal KÖZÖLJÉK VELÜNK ÜJ 
CÍMÜKET (ahova elutaznak), hogy a „NÉPLAP ‘-ot 

a nyaralóhelyre postán elküldjük

Hülnasi ispaszlasaíesere- 
értehezlei Sgsz a bosszúból! 

állami pzik sásban
Hajdú-Biharban az állami 

gazdaságok eddig két tapaszta­
latcsere-értekezletet tartottak : 
Eiharkeresztesen és Berettyóúj­
faluban. Most vasárnap dél­
előtt a hosszúháti állami gaz­
daságban rendezik meg széle­
sebb alapokon a harmadik ta­
pasztalatcsereértekezletet, ame­
lyen növénytermelési munka­
módszereket, újításokat mutat­
nak be.

Ötszáz küldött vesz részt a 
tapasztalatcsercértekezlcten az 
állami gazdaságok, termelőszö­
vetkezeti dolgozók és az egyé 
niieg gazdálkodó dolgozó pa­
rasztság legjobbjainak soraiból

Ha valaki szépei akar 
látni...

Tisztelettel értesítem a Néplap 
szerkesztőségét arról, hogy a napra­
forgó elsőosztályú, a kenderünk és 
a gyapot hibanéíkü! ki kelt és na­
gyon szép. A4 ár kétszer kapáltuk 
meg. A búzánk 150 centiméter ma­
gas, még most hányta ki a tejét.

Szilágyi János a cukorrépáégye- 
lésben 346 százalékot teljesített Í0 
óra alatt. Veres János is ilyen pont 
eredményt ért el. Veres Margit 16 
éves lány 340 százalékra teljesítette 
normáját. Ha valaki látni akar szép 
veteményt, keresse fel a nagymacsi 
TSZCS-t, ott láthat.

ZAVACKI LÁSZLÓ 
Nagymacs TSZCS.

A „Vörös Sarok66 TSZCS
mezőgazdasági sztatiámmstákat nevel

Vértes határában a „Vörös Sarok“ termelőszövetkeeetü 
csoport földjén jó szocialista munkaverseny folyik és neve­
lik a mezőgazdaság sztahánovistáit. Szilágyi István munka­
csapatának tagjai megfogadták, hogy élenjárnak a termelésbe« 
és ezt napról-napra he Ls bizonyítják. Landra Gábor 300, Pa« 
laki Sándor 350, Kanál Gábor 300, Újvárosi József 400, SzL 
lágyi István 250, Karika József 250 százalékos eredménnyel 
dolgoztak a répacgyelésen és tengerikapálásban.

Mint a madár, 
mely kirepül a kalickából

Egyek-Félhalom Petőfi tszcs dol­
gozói mély hálát éreznek szívükben 
a nagy szovjet nép iránt, hogy le­
verte a bilincset a kezünkről. Milyen 
bilincset vertek le rólunk a szovjet 
emberek? Azt, hogy míg cselédek 
voltunk, egy év alatt másfél évet 
kellett dolgoznunk, jó korán kel­
tünk fel és jó későn feküdtünk le- 
Mégis mire megöregedtünk, annyit 
sem tudtunk összekuporgatnl, hogy 
egy kis házat tudtunk volna venni. 
Es így nagyon sok - kiöregedett cse­
lédnek az uraság, vagy a kuíák is­
tállójában kellett várni utolsó órá­
ját.

A felszabadulás után a volt cselé­
dek is szép kis házat építettek ma­
guknak. Egyek-Félhalom öntudatos 
dolgozói elhatározták, hogy úgy le­
szünk méltók a Szovjetunióhoz, 
hogy ha élni is fogunk a szabadság­
gal. Olyanok vagyunk, mint egy 
madár, mely kirepül a bezárt ka­
litkából.

1949 őszén 22 volt cseléd önként 
megalakították a termelőszövetke­
zeti csoportot és a jó munka során 
már az év végére 22-ről 30-ra nőtt 
a taglétszámunk, ötvenkét kataszt-

rális hold búzánk kellő időbe» 
megkapta a műtrágyát és a péti sót, 
Az egyéni dolgozók búzája lemaradt 
a mienktől, míg az övék 50 centi­
méi er hosszú, a miénk 140 centimé­
ter és már kalászos. Itt látszik meg 
a nagyüzemi gazdálkodás előnye. A 
munkacsapatok versenyben dolgoz­
nak. Énekelve járunk ki a munka­
helyre, harsog a forradalmi dal aj­
kunkon: Kényszer volt egykor a 
munka, ma hősi tett. Nagyon örü­
lünk, hogy a Néplap, melynek 
mindannyian olvasói vagyunk, fog­
lalkozik a tszcs-k munkájával.

Az egyéni versenyben Dankó Mi- 
hályné és Tóth Jánosné elv társnők 
érték el a legkimagaslóbb eredmé­
nyeket. Egyik juhászunk, idős Ka­
sina Pál versenyre hívta Hajdú- 
Bihar valamennyi tszcs juhászát, ö 
odaadó szeretettel kívánja növelni 
a tszcs vagyonát. Vállalta, hogy 
egy juhról lenyír 5 kilogramm 
gyapjút, hogy minél több és jobb 
ruha jusson.

üdvözöljük az elvtársakat!
Gulyás József,

Egyek-Félhalom, Petőfi Iszcs,

Íz eiigi szép eredni Inthet 
jjetó mniÉaszerozéssei lozább Mozhatía 

a nagycsere! „Dézsa“ TSZCS
Több mint 400 holdon terül el a 

nagycsere! „Dózsa” termelöcso- 
port földje. Árnyas fasorok, erdő­
részek teszik szebbé, változatosab­
bá és ami a legfontosabb, haszno­
sabbá ezt a tájat. Az erdősítés 
felbecsülhetetlen jelentősége bon­
takozik itt ki. A helyenként sivár 
homokot nem hordja kilométerek­
kel odább a szél és a téli hó is 
ott reked az erdőrészek közé szo­
rított katlanokban. Míg a fátlan 
határrészeken néhánynapos eső- 
hiány már érezteti hatását, itt 
üdezölden pompáznak a vélemé­
nyek. Szép a határ mindenfelé. 
Szép termést Ígér az egyénileg 
dolgozó parasztok földje is, mégis 
szenunellátható az a különbség, 
ami a kétféle gazdálkodás között 
fennáll. A csoport vezetősége 
nagyszerűen használta ki a termé­
szetadta lehetőségeket. A váltako­
zó talajnak megfelelően vetett ve- 
teménytáblák már a felületes 
szemlélőnek is mutatják, hogy itt 
tervszerű gazdálkodás folyik.

A KÖZÖS GAZDÁLKODÁS 
MEGVÁLTOZTATTA ÉLETÜKET

A csoport tagjai éppen ebédel­
nek. A kultúrtermüket egyben 
ebédlőnek is használják, ilyenkor 
idegyülnek össze mindnyájan. Ez 
több szempontból is hasznos. A 
kemény munka, a forrón tűző nap 
bizony alaposan megizzasztja az 
embert s a por vasragon lepi be 
az izzadt testet. Azelőtt úgy pisz­
kosan költötték el valamelyik fa 
alatt az ebédjüket. Nem tehettek 
másként. Ma már más a helyze­
tük. A közös gazdálkodás ezen a 
téren is változást hozott életükbe. 
Most tiszta lavórokban friss víz 
várja őket, utána fehér abroszok­
kal leterített asztalnál rádió hang­
jai mellett fogyasztják el ebédjü­
ket. Ahogy az ebéd végétéi-, elő­
kerülnek az újságolt, egyideig azt 
olvasgatják, majd röviden meg­
beszélik a munkával kapcsolatos 
ügyeket is.

A mindennapos együttlét nagy­
ban elősegítette a tó közösségi

szellem kialakulását, jobban erő­
södik közöttük a fegyelem, 
könnyebb a munka megszervezé­
se ls. Az így eltöltött idő többszö­
rösen megtérül munkájukban. 
Bár több mint 10 hold föld jut 
egy-egy munkaerőre, a munkála­
tokkal még nincsenek elkésve.

Már második éve működik a 
csoport. A jó eredményeit láttán 
az elmúlt ősszel több szomszédos 
kis- és középparaszt lépett be kö­
zéjük. Előrelátó, gondos beosztás­
sal elérték, hogy az idén már egy­
általán nem vették igénybe az ál­
lam támogatását. Ennek ellenére 
úgy az élelmezés, mint a ruház­
kodásuk kielégítő, nem beszélve 
arról, hogy a téli hízónakvaló már 
minden csoporttag óljában ott rö­
fög.

A csoport 46 tagja közül mind­
össze 6 párttag van, de a pártépí­
tés már az ősszel, mindjárt a 
pártszervezet megalakítása után 
megindult a csoportban. Azóta 
tíz, leginkább fiatal csoporttag bi­
zonyította be, hogy úgy a terme­
lésben, mint a tanulásban, elmé­
leti tudásuk fejlesztésében meg­
állják a helyüket. Ezek tagjelöl­
tek lettek és további jó munká­
jukkal igyekeznek kiérdemelni, 
hogy méltó tagjai legyenek az él­
csapatnak.

A VERSENY 
nem pillanatnyi 

FELBUZDULÁS
, Az elért eredmények, a csoport­
ban kialakult jó közösségi szel­
lem, azt mutatják, hogy az üzemi 
pártszervezet, a csoport vezetősé­
ge jó úton halad. Elég jó a mun­
ka megszervezése is azonban itt 
már mutatkoznak némi hiányos­
ságok. A tavaszon munkacsapa­
tonként felosztották a területet. 
Később munka közben nem min­
dig úgy jött ki a „lépés”, ahogy 
szerették volna, ez a rendszer fel­
bomlott. Igaz a csoportnak sok a 
földje és aránylag kevés a tag. 
Ezért sokszor nehéz betartani a 
tervszerű munkát. Mégis jobb len­
ne. ha ragaszkodnának az elvtár.

sak, hogy mincer, munkacsapat 
ugyanazon a területen dolgozzék 
állandóan. Nem látja tisztán a fel­
adatát a brigádvezető, rendsze­
rint egész nap egy munkacsapat­
tal dolgozik arra törekedve, hogy 
minél több munkaegysege legyen, 
így nem tudja ellenőrizni a többi 
munkacsapatok teljesítményét. A 
munkaszervezés hiányosságát mu­
tatta az is, hogy kintjártunkkor 
az a fogat, amelyik vizet hordott 
a dohányültetéshez, két órával ha­
marabb állt ki a munkahelyre, 
mint kellett volna. Ezenkívül még 
számos apró jel arra mutat, hogy 
jobb munkaszervezéssel még 
könnyebbé, még eredményesebbé 
tehetné a csoporttagok munkáját 
a vezetőség.

Hiányosság mutatkozik a mun­
kaverseny megszervezésében is, 
ami egyben azt is jelenti, hogy a 
csoporton belül nem folyik jő 
népnevelői munka. Pedig vannak, 
akik jó eredményt érnek el. Pél­
dául Hornyák elvtárs, aki egy 
nap alatt 505 négyszögöl répát 
egyesített ki és ezzel több mint 
400 százalékban teljesítette nor­
máját. Vagy Puskás István, aki 
fűkaszáiásban több mint 200 szá­
zalékot ért el.

A csoport minden egyes tagja 
a legnagyobb lelkesedéssel dolgo­
zik, de nem értik még a verseny 
jelentőségét. A versenyt pillanat­
nyi felbuzdulásnak, virtusnak ve­
szik. Pusztán erejükre támaszkod­
va akarják olykor-olykor egymást 
túlszárnyalni. A pártszervezet ve­
zetőségére, a népnevelőkre vár 
a feladat, hogy megmagyarázzák 
a verseny nem pusztán a nyers 
erőn alapszik, hogy a munkát ész- 
szerüsítéssel, fegyelmezett szívós 
kitartással lehet eredményesebbé 
tenni.

A bő termést Ígérő kalászos olt, 
a jól fejlődő kapás vélemények 
méltán tölthetik el derűvel, biza­
kodással a csoport tagjait és ser­
kenthetik mind jobb és jobb ered­
mények elérésére és hisszük, hogy 
a hiányosságokat kiküszöbölve 
kvalitásukat ei is érik. Xőtfe Jó«**

!Í

1

X



•Várható időjárás: Mérsékelt 
keleti-délkeleti szél, változó 
felhőzet. A déli és nyugati me­
gyékben kisebb eső. Hűvös eső. 
A nappali hőmérséklet tovább 
emelkedik.

Asztalos Sándor elvtárs, 
Debrecen volt kultúrtanácsno- 
ka lett a Bartók Béla Szövet­
ség folyóiratának, az „Éneklő 
Nép“-nek a felelős szerkesztője.

Éjjeli ügyeletes gyógyszertá­
rak 1950. Június 3-tól 9-ig 
„Arany Angyal'1, Vöröshadse- 
reg-útja 50. „Csokonai"', Mes­
terül. 43. „Hungária“, Szo- 
boszlai-út 4. Az „Arany An­
gyal“ NV, Vöröshadsereg-útja 
50. szám alatt állandó éjjel- 
nappali ügyeletes szolgálatot 
tart.

A hajdúszoboszlói pedagó­
gus szakszervezet pünkösd va­
sárnapján hangverseny-estet 
rendezett az állami általános 
fiúiskola udvarán, amelyen 
nagyszámú közönség vett részt. 
Műsoron szerepeltek szovjet, 
magyar indulók, nyitányok, 
amelyet Dósa Ferenc vezényle­
te mellett harmonika és zene­
kar kísért.

A debreceni Dohánybeváltó
üzem MNDSZ csoportja ma es­
te 8 órai kezdettel az üzem 
kultúrtermében (Attila-tér 3.) 
műsorral egybekötött táncmu­
latságot rendez.

G. Fejes Éva mozdulatművé­
szeti iskolájának vizsgaelőadá­
sa ma délután fél 6-kor lesz 
megtartva a Kereskedelmi és 
Pénzügyi Dolgozók Szakszerve­
zetének kultúrtermében. — 
Gambrinus-átjáró. (x)

Motor kerékpárszerencsétlen 
ség érte Biharkeresztes határá­
ban Bugyi János és Ökrös Ist­
ván kemádi tanítókat. Súlyos 
sérüléseket szenvedtek.

Dr. Jakab Endre elköltözött 
Póteríia-u. 22. sz. Rendel 11— 
12-ig, 3—5-ig. (x)

Scrtéskupecet lógtak a me 
gyében. Nagy Sándor dorogi 
kupec 14 sertést vásárolt ösz- 
sze és szállítási engedély nél­
kül Miskolcra akarta vinni 
hogy nyerészkedjen. A sertése­
ket elkobozták és Nagy Sán­
dort beszállították a megyei bí­
róság fogházába.

Egyetlen iskolában: a Svetitsben 
több, mint SS exer forint késspénssegélyt 

kaptak a tanulok ebben as évben

Anyakönyv
Születések: Feuerwerker Lajos

MÁV munkás, Jánosi-u. 10.: Katalin, 
Király István tszcs-tag, Bellegelö 468: 
János.

Eljegyzés: Hadházi András szabós. 
Széchenyi-u. 15. és Beregszászi Mar­
git szabós. Dóczi József-u. 3.

Házasság: Csorba Béla dohánygyári 
technikus, Kálmánczhelyi 14. s Né­
meth Janka, Kincseshegy 14.

Halálozás: Máyer Jánosné Márkus 
Zsófia Mb. 70 éves. Gyimesi-u. 4.

Két hét mulva véget ér a tanév. 
Ez az iskolai év fordu.atot jelenteit 
iskoláink, különösen középiskoláink 
életében. E tanév elején jöttek be 
először az őket megilető arányban 
a munkás és dolgozó paraszt szü­
lők gyermekei a középiskolákba.

A munkás és dolgozó paraszt 
szülők megértették a Párt fel­
hívását és szívesen engedték 
gyermekeiket, mert bíztak a 

Pártban és ígéretében.
A Párt megígérte, hogy minden le­
helő segítséget megad gyermekeik 
tanításához. Csak egy iskolát ve­
szünk ki a sok közül: a Svetits Má­
tyás általános és pedagógiai leány- 
gimnáziumot, hogy felmérjük a szin­
te megmérhetetlen segítséget, ame­
lyet az állam juttatott a szegényebb 
tanulók számára.

Ebben az iskolai évben 545 ren­
des tanuló járt a két tagozatba, 
ösztöndíjakra havonta kiosztottunk 
"530, vagyis a tíz hónap a alt 25.300 

forintot.
Különös gondot fordított népi 
demokráciánk az üzemi mun­
kás gyermekek segélyezésére 

és gondozására.
Amíg szüleik az üzemekben dolgoz­
tak. addig az iskola otthont is adott 
nekik. Tanulószobát rendeztünk be, 
aliol könyvtár, játékok és tanári fel­
ügyelet mellett tanulhatlak. Na­
ponta ebedkosziot is kaptak. Kosz­
iért havonta 2187 iorintot fizettünk 
ki. Két alkalommal könyvsegélyre 
6240 cs 4130 forintot juttattunk. 
Összesen az egész tanév folyamán 
55.357 forintot fizettünk ki a növen­
dékek kezeibe. Azonban hangsú­
lyozzuk, hogy ez összegben nem 
szerepelnek a többi juttatások, a 
kot égiumi ellátás cs a tandíjak.

250 elsőosztátyos növendékünk 
az első félévben egyáltalában 
néni fizetett tandíjat, a többiek 
is kevesebbet fizettek, mint 

tavaly.
Az idén mérsék ődtek az érettségi 
díjak is, tavaly a legkisebb érett­
ségi díj 67 forint volt, az idén csak 
10.

Itt csak egy iskoláról volt szó, a 
többiben is ugyanez volt a segítség.

A puszta számok mögött két dol­
got kell meglátnunk: egyik, hogy 
népi demokráciánk különös gondot 
fordít ifjúságunk, jövőnk biztosítá­
sára. Második, hogy 

amit a Magyar Dolgozók Pártja 
megígért, azt betartotta, sőt 
többet adott, mint amennyit 

ígért!
Most látják növendékeink, hogy a 
segítség nem szólam, hanem reális 
valóság. Es ahogy népi demokrá­
ciánk fejlődik cs halad a szocializ­
mus útján előre, ez a segítség csak 
fokozódik,

*
Munkás, dolgozó paraszt és hala­

dó értelmiség gyermekei! Jöjjetek 
tehát iskoláinkba! Ne féljetek a ne­
hézségektől! Ma már olt tartunk, 
hogy anyagi akadály nem lehet ck 
a tanu’ás Tolylatásában! Es ne fe­
lejtsétek el, hogy mindig mellettetek 
áll Pártunk és segít benneteket! 
Erezzétek kötelességeteknek a to­
vábbtanulást, mert szocializmusunk

építése sok szakembert kíván. A 
tanulási nehézségeken is segített a 
Párt, eltávolította azokat, akik meg­
nehezítették és hátráltatták tanu­
lásotokat!

Ti vagytok a jövő! Rajtatok mú­
lik, hogy azokat az eredményeket,

melyeket munkás apáitok eddig el­
értek, tovább vih^ssük és minél ha­
marább elérhessük felszabadulásunk 
adta lehetőséget, boldogságunkat, a 
szocializmust!

Pallós Emit igazgató.

KÖNYV
V. V. Lunhcvics:

fiz emfier lálbalatlan ellenségei és barátai

Igen érdekesen, mindnyájunk szá­
mára könnyen érthető módon mu­
tatja meg ez a könyv, hogy a sza­
bad szemmel láthatatlan, mikro­
szkopikus élőlények birodalmában 
cppen olyan változatos, mozgalmas 
és érdekes az élet, mint a napról 
napra tapasztalt, közönségesen érzé­
kelhető világunkban. Kiderül, hogy 
ebben a láthatatlan táborban ellen­
ségeink és barátaink nyüzsögnek. 
Ezek ugyanazon tevékenységeket 
végzik, mint minden más élőlény. 
A maguk sajátos módján lélekze- 
nek, táplálkoznak, növekednek, sza­
porodnak, reagálnak az ingerekre, 
tehát: élnek.

A szovjet tudomány alapelvét: az 
élet és tudomány elválaszthatatla­
nul szoros kapcsolatát meggyőző 
erővel tükrözi ez a könyv. Rámu­
tat, hogy ezeknek a láthatatlan lé­
nyeknek a tanulmányozásával, ho­
gyan állíthatjuk őket szolgálatunk-

(AÜienaeum)
ha. Egészségünknek a fertőző beteg­
ségektől való megvédése teljes mér­
tékben megoldható feladat. Az em­
ber a fejlődés során megtalálja 
rendre a betegségek ellen vívott 
harcához szükséges eszközöket.

A Szovjetunióban egyre nagyobb 
és elmélyültebb tudományos felké­
szültséggel tanulmányozzák a fer­
tőző betegségeket. Ez a népszerűén 
és mégis tudományos igénnyel meg­
írt kis munka is felkelti az érdek­
lődést a levegő, víz és talaj eme 
láthatatlanul nyüzsgő, de felmérhe­
tetlenül fontos szerepet játszó had­
serege iránt. Rámutat, hogy érde­
mes, érdekes és szükséges ezek ta­
nulmányozásával foglalkozni, mert 
ezen az úton is a termelő erőket 
fejlesztjük, az életszínvonalat emel­
jük, a tudományt visszük előre. 
Mindezek pedig a természet feletti 
hatalmat biztosítják a szocializmus 
embere számára. B. J.

Ősszel ismét elkezdjük
Véget ért egy orosznyelv tanfolyam

„Ja csuszlvujem szjehe tozse 
kharasó." Én szintén jói vagyok. 
Ezt a néhány szót írják fel krétá­
val a táblára. Az MSZT helyiségé, 
nek egyik szobájában záróvizsga 
van az orosz tanfolyam kezdő, majd 
haladó fokon tanulók számára. Har­
mincötén járnak február óla rend­
szeresen az órákra, hogy elsajátít. 
sák azoknak a nyelvét, akik már

megvalósították hazájukban a szo­
cializmust s példát mutatnak az 
egész haladó emberiségnek a sza­
badságért, a békéért s a szocializ. 
mus építéséért vívott harcban. Vi­
dám csoport, tele életkedvvel, pedig 
van közöttük pár 40 éven felüli is. 
S most, hogy a vizsgán túl vannak, 
boldogan veszik át a tanulási bizo­
nyítványt.

„Pillä!t|iisaiszöi!f új szereposzlásban
Puccini „Pillangókisasszony” cí­

mű operájában — mint tudjuk — 
szerepel egy angol tengerésztiszt, 
aki keleti útja alkalmával feleségül 
vosz eg-y japán nőt, de amikor el­
utazik, elhagyja benszülött felesé-

Az angol gyarmatosítók a mai 
napig is „alaqsonyabbrendű fajtá­
nak’’ tekintették a keleti és általá­
ban a nem angol népeket. Most vi­
szont ők is megjárták.

A napokban közölte a Raynolds 
News”, hogy egy amerikai katona
— nevszerint Derwood Briggs, 
hartfordi (Connecticut állam) lakos,
— angliai állomásozása alatt fele­
ségül vette Dorothy Vottam-Allan 
angol nőt. Kislányuk is született. A 
férj nemrégiben hazalátogatott az
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GYiättMEKNAPüN SZEREZZÜNK ÖRÖMET A GYERME­
KEKNEK ! AJÁNDÉKOZZUNK ÉDESSÉGET l.

USA-ba. Az asszony hiába várta 
vissza. Férje helyett egy levél ér­
kezett, amelyben Mr. Briggs érte­
sítette a feleségét, hogy csak 
„ideiglenes” házasságot kötött vele, 
„kényelmi szempontból” s csak arra 
az időre, .amíg Angliában tartózko­
dott. Majd így folytatta: „Nincs 
szándékomban, hogy bármikor is 
magammal vigyelek az Államokba, 
mert sohasem tudnék komolyan ven­
ni egy angol nővel kötött házassá­
got. Az angol lányok ugyanis nem 
sokat érnek és feleségnek nem fe­
lelnek meg az amerikaiak számára.”

így néz ki általában az angol­
amerikai házasság — nemcsak a 
családi, hanem a politikai életben is.

A PEDAGÓGUSOK MŰSOROS 
ESTJE

A Pedagógus Szakszervezet ma 
este fél 8 órakor a Magyar-Szovjet 
lársaság helyiségében műsoros es­
tet rendez. A műsoros est a vasár­
nap megtartandó Nemzetközi' Gyer- 
neknap ünnepélyének bevezetéséül 
szolgál. A Szülői Munkaközösségek 
büffét állítottak össze. A műsóros 
estet reggelig tarló tánc követi.

USA NI A
Hajdúböszörmény

Június 3, 4, 5-én:

Dzsingisz Kán aliii
A szovjet Filmművészet klasszikus 

alkotása

Június 7—3-án:

Csodálatos boxieszlyú
(KNOCK-OUT)

römegszervezetek! vasárnap kivé­
telével 1 Ft-os jegyek válthatók 

bármely előadásra

1950 JTJNTUS 3, SZOMBAT

I
Városi Pártbizottság 

közleményei:

FELHÍVOM a faliújság­
felelős elvtársak figyelmét, 
hogy 5-én, hétfőn délután 5 
órakor fontos értekezletet tar­
tunk Vöröshadsereg-útja 24. 
szám alatt.

Egyéni tanulók, figyelem! A há­
rom- és öthónapos egyéni tanulók 
június 7-ig adják be részletes ön­
életrajzukat az oktatási bizotlsághoz. 
Azt is írják be, hogy milyen elméle­
ti oktatásban részesültek eddig.

Az öthónapos egyéni tanulók kon­
ferenciája a harmadik anyagból jú­
nius 7-én, szerdán délután 5 órakor 
lesz a Pártoktatók Házában.

Alapfokú szemináriumvezetők, fi­
gyelem! A szombat délutáni előké­
szítőre az elvtársak az alábbi irodai­
mat tanulmányozzák át: A pártépítc.s 
kérdései Rákosi elvtárs beszéde az 
MDP Központi Vezetőség február 
104 ülésén. A termelés kérdései: A 
munkásosztály felelőssége a szocia­
lizmus építésében című szemináriu­
mi tüzet és a magyar sztahánovisták 
elsö országos tanácskozásának anya­
ga. Példaképünk a Szovjetunió: A 
Szovjetunió tervgazdasága és a Szov­
jetunió a béketábor élén cimü sze­
mináriumi füzetek.

Tiimegszervezeti
közlemények

KISOSZ. Felkérjük kartársainkat, 
hogy június 4-én a nemzetközi gyer­
meknap alkalmából kirakataikat a 
nap jelentőségéhez mérten díszítsék 
fel. Kirakati jelszavak irodánkban 
kaphatók.

KIOSZ. Felhívjuk a szakosztályi 
elnököket, szakosztályi felelősöket, 
tízes csoportvezetőket, népnevelőket 
és a lakatos, motorszerelő, kovács, 
kerékgyártó szakosztály tagjait, hogy 
vasárnap délelőtt 10 órára rendkívü­
li értekezletre Nyomtató-u. 9. alatt 
jelenjenek meg.

Utca- és háztömbbizalmi titkárság 
felkéri az összes helybeli pártszer­
vezeteket, üzemi szervezeteket cs a 
falu járó csoportvezető elvtársakat, 
hogy június 4-én tartandó rendkívü­
li tagéríekezletünkre délelőtt 9 órá­
ra az összes tömb- és utcabizalmi 
elvtársakat a tárgy fontosságára vaío 
tekintettel bocsássák el. — Kcrjüx 
az utca- és tömbbizalmi elvlársakat, 
hogy a június 4-én tartandó taggyű­
lésünkre 9 órára a Városháza nagy­
tanácstermében jelenjenek meg. az 
utcabizalmi igazolvány szükséges.

A kereskedelmi és pénzügyi dol­
gozók SZIT szervezete vasárnap 
egésznapos kirándulást szervez «i 
Nagyerdőre. Gyülekezés vasárnap 9 
órakor Kossuth-utca 51. szám alatt. 
— Dohánygyári nyugdíjasok cs nyűg- 
béresek szabad szakszervezetében jú­
nius 3-án reggel 9—4-lg tagdíjbefize­
tés. Arany János-u. 2.

DÉFOSZ. A DÉFOSZ helyi szer­
vezete felhívja az olyan avattató 
gazdák figyelmét, akik még aratási 
es részesmunkavállalási szerződésü­
ket nem kötötték meg, legkésőbb 
június 4-ig büntetés terhe mellett 
kössék meg. — A DÉFOSZ vezető­
sége felhívja a kertészek figyelmet, 
hogy június 4-én délelőtt 8 órakor 
értekezletet tart a forgalmiadó cs 
zsupszalma rendezése tárgyában Sze- 
chenyi-u. 37. sz. alatti helyiségben.

MNDSZ. Minden üzemi, területi 
ügyvezető fontos megbeszélésre ma 
5 órára jöjjön a központba.

Hajdúböszlírménvi anyakonyv
Születések: Kovács Antal fm, Tanya 

273.: Margit, Vida Szabó András, hen­
tes, Kassa-u. 1.: András, Zsigmond, 
Szabó Imre fm, Tanya: Zsuzsanna, 
Töviskes Márton fm, Désány 42.; Mar­
ton, Szerecsen Jenő fm, Tanya 320/1.: 
Irma. Fehér István fm. Tanya 1026/1.: 
Margit, Róza, Fehér József fm, Kolozs­
vár 12.: Margit, Szabó Gyula cipész- 
segéd, Avar-u. 15.: István, Sándor, Ko­
vács Ferenc lm, Téglás! 32.: Halva szü­
letett, Zolnai Antal fm, Arpad-u. 54.: 
Erzsébet, Margit, Kostyák Antal fm, 
Bem J. 56.: Zsuzsanna, Patakvölgy1 
Rudolf sütő s., Gönczy P. 2.: Erzsébet, 
Anikó, Szabó Lajos téglagyári ni , Ki-S- 
faludi 13.: Lajos, Kis Márton fm, Ta­
nya 916.: Mária, Szabó Imre fm, Sza­
badhajdú 22.: Imre, Tóth Béla István 
V. tiszt v., Nánási 12.: Béla, István, 
Bodnár András fm, Tanya 889.: And­
rás, Csoivássy Antal fm, Hajdúnánás, 
Antal.

Házasságok: Dóka Antal vaseszter­
gályos és Juhász Julianna, Machlik 
János rendőrtizedes és Lakatos Aran­
ka.

Halálozások: Pápai Géza fm. 64 éves 
Biró P. 33., özv. Kis Gáborné Andirkó 
Margit 73 éves. Városkert 26., K. Nagy 
Jánosné 63 éves, Gyár-u. 27., Erdős Ja- 
nosné Tömöri Zsuzsanna 73 éves, Szo- 
boszlúi út 28.
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A kiránduló 
sárnap reggel 
Debrecenből, 
után néhány 
Onnan külön 
nek a dolgozó 
cára, a kitűnő 
vagy DiősgyÖ! 
ra kerül a M 
gye'.ország B 
Ezenkívül LSI 
sok debreceni

Előrelátna íó'. 
dulóvona'.a est 
vissza Misko c 
megérkezik D< 
ma délig lehel 
debreceni kire 
háza épületi
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rtbizottság
(lényei:

IM a faliújság, 
lak figyelmét, 
kfőn délután 5 
értekezletet tar. 
tisereg-útja 24.

figyelem! Ä há- 
k egyéni tanulók j be részletes ön* 
Itatási bizottsághoz, 
ogy milyen clmcle- 
estiltek eddig. 

\iyéni tanulók kon- 
gadilc anyagból jú-

délután 5 órakor
Házában.

náriumvezetök, fi­
tat délutáni cl őkc- 
lk az alábbi irodai- 
tik át: A púrtépités 
lelvtárs beszéde az 
■Vezetőség február 
Emelés kérdései: A 
lelössége a szocla- 
1 cimü szemináriu- 
tvar sztahánovisták 
hcskozásának anya- J a Szovjetunió. A 
Izdasága és a Szov- 
lor élén című sze-

tervezet 5 

pények
Fjük kartársainkat, 
la nemzetközi gyér­
ből kirakataikat a 

mérten díszítsék 
Izavak irodánkban

lik a szakosztályi 
Eztályi felelősöket, 
fcket, népnevelőket 
Etorszerelö, kovács. 
Isztály tagjait, hogy 
jio órára rendkivü- 
jyomtató-u. 9. alatt

jibbizcilmi titkárság 
helybeli pártszer- 

Iszervezeteket és a 
lezető elvtársakat, 
■ tartandó rendkívü­
lire délelőtt 9 órá- 
lib- c, uicabizalml 
L fontosságára való 
pák el. — Kérjük 
bizalmi elvtársakat, 
Jn tartandó taggyü- 
|a Városháza nagy- 
Elenjenek meg. Az 
T szükséges.

J és pénzügyi dől- 
tervezete vasárnap 
Idulást szervez a 
gekezés vasárnap 9 

i 51. szám alatt. 
Eugdíiasok es nyug- 
pakszervezeteben jú- 

L)—4-ig tagdíj be fize- 
J. 2.

íFOSZ helyi szer- 
íz olyan ai attató 
akik" még aratási 

illalási szerzödésü- 
k meg, legkésőbb 
etés terhe mellett 
V DÉFOSZ vezető- 
ertészek figyelmét, 
délelőtt 8 órakor 

a forgalmiadó és 
ése tárgyában Szó- 
alatti helyiségben.

i üzemi, területi
megbeszélésre ma 

központba.

piiyi anyakönyv
Antal frn, Tanya 

;abo András, hen- 
ndrás, Zsigmond, 
anya: Zsuzsanna, 

Désány 42.; Mar­
im, Tanya 320/t.: 

fm. Tanya 1026/1.: 
József fm, Kolozs- 
tbó Gyula cipész* 
itván, Sándor, Ko- 
iasi 32.: Halva szu. 
fm, Árpád-u. 54.: 

ostyák Antal fm, 
inna, Patakvölgyi 
iy P. 2.; h'.rzsébet, 
cg la gyári ni , Kis­
si Márton fm, Ta- 
bó Imre fm, Sza* 
Tóth Béla István 

12.: Béla, István, 
Tanya 889.: And- 

l fm, Hajdúnánás,

la Antal vaseszter- 
I Julianna, Machlik 
Is és Lakatos Aiau­

lai Géza fm. 61 éves 
■ Gabor né Andirkó 
Foskert 20., K. Nagy 
l'ár-u. 27 , Erdős Ju- 
ísanna 73 éves, Szo-
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VAGONGYÁRI VILLANYHKGESZTÜK !
Mit tettelek a 15 százalékos atlases selejt csökkentése és 

eltüntetése érdekében ?
Szendrei Béla 47-ből 16, Németh János 60-ból 17, Nári- 

cza István 60-ból 13, Gáli György 56-ból 11, Béres Sándor 
pedig 58-ból 7 selejtes hegesztést végzett. A többiek is kisebb- 
nagyobb selejttel dolgoztak.

Ez voít két heti munkátok foltja !
MAGASÉPÍTÉSI NV DOLGOZÓI!
Vállalatotok 52 dolgozója teljesített 200 százalékon felül 

az elmúlt két héten ! Töviski Gábor és Takács Péter kőmű­
vesek 463—463 százalékot ériek el! *

Kövessétek példájukat, emeljétek teljesítményeteket, csök- 
kentsétek az önköltséget, selejtet!

HAJLlTOTTBÜTORGYÁRI DOLGOZÓK !
Hová tűnt cl versenytáblátok ? Árva, csupasz a helye.
Harmadnapja már, hogy nem ismeritek a legjobb és leg­

rosszabb dolgozóitok eredményeit!
Mire vártok ?

Nagy építkezések előtt 
ált Debrecen

Balogh Endre elvtárs, polgármes­
ter, Barbai Kálmán elvtárs, az Or­
szágos Tervhivatal hajdú-bihari ki- 
rendeltségének vezetője és And- 
rássy István, a város műszaki ügy­
osztályának vezetője az elmúlt na­
pokban tárgyalásokat folytattak az 
Országos Tervhivatalban és az épí­
tésügyi minisztériumban az ötéves 
terv újabb, soronkövetkező debre­
ceni beruházásairól.

Közel tízmillió forintos beruhá­
zásról van szó, —- köztük természe­
tesen lakásépítésről is. — A nagy­
szabású beruházások ügyében még 
a jövő hét folyamán döntenek és 
aztán teljes erővel megkezdődnek 
az építkezési mu.hálátok.

Ssomhafam
békegyülést

rendesnek 
a jogászok

A Magyar Jogászszövelség deb­
receni csoportjának mára hirdetett 
békegyűlése közbejött technikai 
akadályok miatt elmarad és azt a 
jövő szombaton délután 2 órakor 
rendezik meg az Ügyvédi Kamara 
nagytanácstermében. A békegyíí.é- 
sen dr. Propper László központi ki­
küldött ismerteti a demokratikus jo­
gászok nemzetközi Szövetségének, 
budapesti tanácsülésen hozott hatá­
rozatait s általában a jogászoknak 
a béke szolgálatában kifejtett tevé­
kenységét.

fS Dohánygyár legjobb egyéni i?erseiifzii 
otóius hónapban Ferenci István elvtárs 

217 százalékkal
Az elmúlt havi kiértékelés szerint Ferenczi István elvtárs 

nyerte el az üzem legjobb egyéni versenyzője címet. Fe­
renczi elvtárs az általános kezelési munkák kiváló dolgozója. 
Dohányporátadó a nikotingyártásnál. Szép eredményével hoz­
zájárult ahhoz, hogy a gyár továbbra is megtarthassa az 
élüzem büszke kitüntetést. 257 százalékos teljesítményével 
élre tört az üzemben, maga mögött hagyta a már sok hír­
névre szert tett bálabontónőket. Eredményes munkájának 
meg is van a jutalma. Teljesítménye után 1075 forint fizetést 
kapott május hónapra. Ferenczi elvtárs megfogadta, hogy 
továbbra is azon igyekszik, hogy elért eredményét megtartsa 
s kiváló minőségi munkával, se", ej (mentesen dolgozik a béke 
és a szocializmus érdekében.

Diósgyőr,
Görőntihftiy- iapoica...
E két város lesz vasárnap a deb­

receni kirándulóvonat végállomása. 
Igaz. hogy a vonat csak Miskolcig 
viszi utasai1, azonban kényelmes 
autóbuszok, továbbá vi.lamosok áll­
nak majd a debreceniek rendelke­
zésére.

A kirándulóvonat egyébként va­
sárnap reggel tél 5 órakor mdul 
Debrecenből. Miskolcra íé. 8 óra 
után néhány perccel érkezik meg. 
Onnan külön autóbuszokkal mehet­
nek a dolgozók Görömböly-Tapol- 
cára, a kitűnő vizű strandfürdőbe, 
vagy Diósgyőrbe, ahol délután sor­
ra kerül a Magyarország B—Len­
gyelország B válogatott mérkőzés 
Ezenkívül Lillafüredet is felkeresi 
sok debreceni dolgozó.

Előreláthatólag az IBUSZ kirán­
dulóvonata este fél 9 órakor indul 
vissza Miskolcról s még éjfél e ott 
megérkezik Debrecenbe, A vonatra 
ma délig lehet jelentkezni az IBUSZ 
debreceni kirendc-’Jségénél (Város­
háza énü’.etV

A pártépités munkájának 
nélkülözhetetlen tegyverc

1 FiilElÉS
OLVASDi

TERJESZD!
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C ím ; a Kiadóban

A Párt zászlaja alatt...
Már alig két hét választ el ben­

nünket június 18-tól, a Dolgozók If­
júsági Szövetsége létrehozásának 
napjától. Ez a nap a magyar ifjúság 
nagy ünnepe lesz, ekkor alakul meg 
a hős lenini Komszomol példáját kö­
vető új ifjúsági szövetség. Munkás, 
paraszt és értelmiségi fiataljaink ha­
talmas lelkesedéssel vesznek részt 
a kongresszusi versenyben az öt­
éves terv sikeres megvalósításában.

Mi, ifjúmunkások munkafelaján­
lásokat tettünk erre a napra. Vállal­
tuk, hogy termelésünket fokozzuk 
és még nagyobb lelkesedéssel dol­
gozunk az egységes ifjúsági szövet­
ségért. A paraszt fiatalok a mezü­
kön, a diákfiatalok az iskolák pad­
jaiban harcolnak az új if júsági szö­
vetségért. Csalt a,z az ifjú szereti 
igazán hazáját, aki a termelésben, a 
munkában, tanulásban megállja a 
helyet és harcol a.z öléves terv sike­
res végrehajtásáért.

Az építés igazi hősei azok, akik 
nemcsak magukkal törődnek. 
Iranern másoknak is átadják 
munkamódszerüket, tanítják, 

nevelik társaikat.
Ifjúmunkások! Készüljünk fel az 
egységesítő kongresszusra. A Párt 
zászlaja alatt még fokozottabb erő­
vel vegyük ki részünket a harcból, 
többtermeíéssel és fokozottabb ta­
nulással védjük békénket.

Éljen a hős lenini Komszomol, 
egységes ifjúsági szövetségünk 
példaképe!

Szabadság!
Horváth Ilona 

Textilgyár.

Eredmények a SZOT laaíározaía 
után a Vagongyárban

:vv
szabadságharcosaire«

m mimka front fás» S@ 
megállják hely ültet

A Magasépítési Nemzeti Vállalat 
szabadságharcosai nemcsak a ki­
képzésben, hanem a termelésben is 
példával járnak elől. Mint a béke 
védelmének aktív harcosai azon 
igyekeznek, hogy vállalt kötelezett­
ségükhöz híven felvegyék a harcot 
a háborúra uszítok tábora ellen. A 
termelés frontszakaszán kiváló ered­
ményeket érnek cl Szabó Aníalné 
segédmunkás, aki ICO százalékra tel­
jesíti normáját, Tomasovszki József 
festő 200 százalék, Varga Sándor 
festő 214 százaiéit, Lukács János 
kőműves 239 százalék, Kiss Lajos 
kőműves 204 százalék, Kiss Kálmán 
asztalos 132 százalék. Nagy Károly- 
né és Varga Piroska segédmunká­
sok 122—122 százalékra teljesítették 
normájukat.

Ezek az elvtársak és a többiek is 
megállják helyüket a termelésben 
és azon vannak, hogy jó munkával 
szolgálják dolgozó társadalmunkat 
és az épülő szocaüzmust.

A hároméves terv sikeres 
befejezése után Pártunk út­
mutatása szerint hozzákezd- 
tünk az ötéves terv első évi 
előirányzatának végrehajtásá­
hoz. Azok az eredmények, 
amelyeket a hároméves terv­
ben elértünk, szemléltetően 
mutatják a magyar munkás- 
osztálynak és így a Járműjaví­
tó NV dolgozóinak is ragaszko­
dását népi demokráciánkhoz. 
Megváltozott a dolgozók viszo­
nya a munkához. Mind széle­
sebben bontakozik ki verseny­
mozgalmunk és ezen belül fel­
színre jöttek újítóink, élmun­
kásaink s nagy teljesítményt 
elérő sztahanovistáink. Azon­
ban hibák is mutatkoztak, 
amelyre a SZOT elnökségének 
határozata hívta fel a dolgozók 
figyelmét. Műhelyünk üzemi 
bizottsága is megvizsgálta eze­
ket a hiányosságokat, amelyek 
főleg a munkafegyelem, a nor 
malazítás, bércsalás területén 
mutatkoztak.

Műhelyünkben a kereseti 
százalék és a kiteljesítési 

százalék között 8 százalék kü­
lönbség mutatkozik, ami azt 
jelenti, hogy a munka termelé­
kenysége 8 százalékkal alacso 
nyabb, mint a kifizetett bérek 
összege. A feladat tehát az 
volt, hogy felszínre hozzuk 
azokat a munkacsoportokat és 
egyéneket, akik illetéktelenül 
jutnak magasabb keresethez 
és el nem végzett munkáért fi 
zetést vesznek fel. Az üzemi 
bizottság kiértékelte a SZOT 
elnökségének határozatát és 
széleskörű mozgalmat indított 
a helyi pártszervezet vezetésé­
vel, támogatásával a hibák fel­
tárására.

Ezzel párhuzamosan a leg­
erélyesebb vizsgálat indult 
meg az ellenőrzési osztály ré­
széről azokon a munkarésze­
ken, ahol normacsalás mutat, 
kozott. A szakszervezeti aktí­
vák és a szakszolgálat munka 
ja eredményeként felszínre 
jöttek a termelési értekezleten 
azok, akik bércsalás formájá­
ban jutottak több keresethez, 
így például lelepleződött Bódi 
Jenő villanyhegesztő tevékeny­
sége, aki havona mintegy 140 
—160 olyan munkaórát szá­
molt el, amiért nem dolgozott 
meg. Ami azt jelentette, hogy 
havi keresetének több mint a 
felét illetéktelenül vette fel.

Természetesen súlyos hibát kö-< 
vetett el Bán Miklós mérnök; 
is, aki a felvételi lapra olyan 
munkát is fieírt, amelyet nem. 
kellett elvégezni. Ez a helyte­
len elszámolás megkönnyítette 
Bódi Jenő normacsalását. 1 
Azonban hibát követett el 
Nagy János művezető is, aki a 
kocsiosztályon dolgozik. A fú­
rósoknak kiadott munkautal­
vánnyal követett el bércsalást, 
olyan formában, hogy a mun­
kadarab elvégzéséért dupla 
időt számolt el.

L bércsalókat, normalazító- 
kat keményen elítélték a 

dolgozók a termelési értekez­
leteken. Tasnádi elvtárs pél­
dául így nyilatkozott: „A leg­
súlyosabban meg kell büntetni 
azokat, akik becsületes mun­
kánkat így akarják lerombolni.

Üzemünk dolgozói már sok 
esetben bebizonyították, hogy 
e tudják küzdeni a nehézsége­

ket, nagy feladatok megoldá­
sára képesek és így a mutat­
kozó 8 százalékos különbséget 
is meg fogjuk szüntetni. Már 
ezidáig is a pártszervezet, a 
műhelybizottságok és bizalmi 
testület jó munkája eredmé­
nyeképpen a legutóbbi kiérté­
kelés alapján a termelékeny­
ség 3 százalékkal magasabb­
nak mutatkozott, mint a mun­
kabér emelkedése.

Nagyok még a feladatok, 
amelyek előttünk állnak a 
SZOT határozatának végrehaj­
tásában. Ki kell küszöböljük a 
műszaki értelmiség és műveze­
tők egyik-másik helyen meg­
nyilvánuló közömbösségét, va­
lamint a szakszervezeti aktí­
vák helytelen munkáját. Szé­
leskörű egyéni felvilágosító 
munkát kell végeznünk a mun­
kafegyelem megszilárdítása ér­
dekében. Az egyéni felelősség 
érzését el kell mélyíteni a 
munkafelvevőknél, átvevőknél, 
művezetőknél, minden egyes 
felügyeleti és ellenőrzési szerv­
nél, valamint a dolgozók széles 
rétegeinél.

Ha ezek figyelembevételével 
látunk hozzá az előttünk 

álló feladatok megvalósításá­
hoz, a jó munka jutalmakép­
pen az eredmény sem fog el­
maradni s az élüzem jelvényt 
továbbra is megtartjuk.

CSOLLÄK GÁBOR, 
Járműjavító NV 

Ü. B. titkár.

Tudom mi a feladatom — el 1$ végzem
,4 durabbéresés bevezetése után a Magasépítési > V-néi

A NAGYERDŐ sűrű fái közül 
itt-ott elővillan az épület piros fa­
la. Hatalmas, mésztől és maltertól 
fehér, deszkákból és gerendákból 
összeállított állás támaszkodik 
a falhoz. Víg nótaszó hallatszik. A 
legfelső emeleten dolgozó vakolok, 
simítók nóta és füttyszó mellett 
végzik munkájukat. Nem csoda, 
hogy ilyen vidáman megy a mun­
ka. Ma már tudják a dolgozók, 
hogy mi a napi feladatuk, hány 
négyzetméter falat kell bevakolni, 
lepucolni és az is szerepel a kis 
cédulán, a munkautalványon, 
hogy hány forintot kapnak ezért 
a munkáért.

_ Nagy örömmel üdvözölték az
építkezésen dolgozók a darabbér 
bevezetését — mondja Boros elv­
társ. — Röpgyülést tartottunk, 
amelyen az összes dolgozók reszt­
vettek és hozzászólásaikban kife­
jezték helyeslésüket.

Nagy lendülettel láttak hozzá 
a munkához a dolgozók és a minő­
ség szemelött tartásával fokozták 
teljesítményüket. Versenyt indí­

tottak az iparkamaránál dolgozók-,

A MAGASÉPÍTÉSI NV többi 
munkahelyein Is igen nagy öröm­
mel fogadták a dolgozók a darab­
bér bevezetését. Hétröl-hétre emel­
kednek a teljesítmények a darab­
bérezés bevezetése óta. A debre­
ceni 20-as gépállomás építkezésé­
nél dolgozók a 20—21. bérhéten 
240 százalékos átlagteljesítményt 
értek el. Az elmúlt két héthez vi­
szonyítva ez az eredmény 55 szá­
zalékos emelkedést mutat. Végvári 
Ferenc kőműves 279 százalékot 
ért cl és heti keresete meghalad­
ja a 300 forintot.

_ Tudom mi a leiadatom és
igyekszem minél előbb megvalósí­
tani — mondja Végvári Ferenc. — 
Társaim is erre törekszenek.

Szabó János kőműves 2G1, Tóth 
János segédmunkás 18a, Kalló 
Jánosné segédmunkás 213 százalé­
kot teljesítetek. A: önköltség 
csökkentésére is gondot fordíta­
nak. Bebaszni.iák a darabtéalá- 
kat,

A püspökladányi gépállomás 
építkezésénél k szép eredményt 
értek el a dolgozók Itt a munka 
befejezés felé közeledik és ennek 
ellenére 139 százalékos az átlag­
teljesítményük. Juhász Imre kő­
műves 140, Tóth Sándor Is 140 
százalékra teljesített. Kalodában, 
sztahánovista módszer szerint dol­
goznak a püspökladányiak.

A HORTOBÁGY Szásztelek, 
Biharnagybajom és a többi épít­
kezésnél is darabbérezés szerint 
halad a munka. Általános hiba a 
Magasépítési NV vonalán a darab­
bérezésnél, hogy aránytalanul sok 
a brigádutalvány és kevés az 
egyéni. — Ezt a hibát rövid 
időn belül ki kell javítani, hogy 
minden zavar nélkül haladjon a 
munka. A cfarabbérezés bevezeté­
se után első héten a munkások 70 
százaléka, a másodikon 95 száza­
léka és jelenleg már mindenki
uitoa eiiBRikAnla juimkautalváovAt.
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A válogatott mérkőzés miatt a D. 
Lokomotiv holnap szabadnapos, a 
vezetőség azonban úgy látta helyes­
nek, ha a csapat vasárnap Pécsett 
mérkőzik a P. LOKomotív ellen.

Tegnap este közölték velünk, hogy

A U. MEMOSZ SE levele
„Nagyrabccsüijük a hajdúdorogi sportolókat

\ Néplap sportrovatában megje­
lent cikkre, amelyben dr. Edvl Ist­
ván helytelen, s a szocialista sport­
erkölccsel ellentétben álló magatar­
tásával foglalkoztunk, dr. Edvl egye­
sülete, a D. MEMOSZ SE az alábbi 
levelet juttatta el szerkesztősé­
günkbe:

„Dr. Edvl István anélkül, hogy a 
vállalat és az egyesület által előirt 
rendet betartotta volna, újságcikk- 
lét sajtóíelelősünknek nem mutatta 
be. azt mindenki megkérdezése nél­
kül küldte el Pártunk megyei bi­
zottsága lapjának, a Néplap szer­
kesztőségébe. Nyilván nem gondolt 
arra, hogy ezzel a cselekedetével 
egyesületünknek és az egész sport- 
tarsadalomnak ártani fog.

Mi teljesen egyetértünk a Néplap 
soraival. Azonnal intézkedtünk is es 
Edvl kosárlabda reszortvezetöi meg­
bízatását visszavontuk. Az egyesület 
vezetősége ugyan nemcsak Edvi- 
böl áll, do meg kell mondanunk, 
hogy hibát követtünk el, amikor e 
tisztség betöltésére kijelöltük.

Mi, a D. MEMOSZ SE sportolói 
egyöntetűen igen nagyra becsüljük 
* Hajdúdorogi Lendület sportolóit,

fi magyar válogatót! labdarúgócsapat 
megérkezett Varsóba

Pénteken délután fél 2 órakor 
megérkezett a varsói repülőtérre a 
magyar válogatott labdarúgó csapat, 
Krajcsovics István elvtárs, OSH fő­
titkár, Sebes Gusztáv elvtárs, orszá­
gos kapitány és Barcs Sándor, az 
MLSZ alelnöke vezetésével. A ma­
gyar tizenegyet a repülőtéren Czer-

nik ezredes, a Sportkultúra és Test- 
nevelési Hivatal igazgatója, _ Frze- 
wosski, a Lengyel Labdarúgó Szö­
vetség elnöke és a lengyel újság­
írók várták.

A műsor szerint pénteken délután 
a varsói stadionban könnyű edzést 
tartottak.

AZ ORSZÁGOS 
SPORT HIVATAL

ax alábbi közleményt adta ki:
,,Az Országos Sport Hivatal az 

MLSZ elnökségének azt a határoza­
tát, melyben a június 18-ára kisor­
solt valamennyi bajnoki mérkőzést 
június 8-ra előrehozza,, megváltoztat­
ja úgy, hogy az az NB I. osztályára 
nem vonatkozik.

Az NB I. csapatainak igen sok. já­
tékosa június 4-én válogatott mér­
kőzést játszik és egy-két nappal az 
előrehozott időpont előtt érkeznek 
vissza Budapestre

így a D. Lokomotív mégis június 
18-án játssza le az NB I.ben utolsó 
mérkőzését: a Dorogi Tárna ellen.

Az NB Il.-ben, NB III.-ben a jú­
nius ll-re, vagy június 18-ra kisor­
solt fordulót június 8-án bonyolít­
ják le.

A FÉLBESZAKADT 
POSTÁS—MÄNDOK

mérkőzést a pályán elért eredmény­
nyel igazolta a Postás javára az NB 
III.-as bizottság. A tabellán most ez 
a helyzet:
1. Ny. Elektr.
2. Pladány
3. Nagykálló
4. D. Előre
5. Postás
ti. Fehérgyarm.
7. Nyírbátor
8. Dohánygyár
9. Mándok

10. Balkány
11. Hajdúnánás
12. Nyírmada
13. Tiszalök
14. Bújfalu
15. Dombrád
16. Záhony

28 22 
28 18 
23 14

5 1 07:26 49 
63:39 39 
58:47 35

28 16 2 10 81:67 34
23 14 5 9 66:48 33
28 14 4 10 58:47 32
28 13 3 12 58;41 29
28 10 7 11 69:64 27
28 11 3 14 52:67 25
28 11 3 14 38:58 25
28 10 4 14 49:56 24
28 6 10 12 47:64 22
28 7 7 14 45:61 21
28 8 4 18 47:54 20
28 8 1 19 40:89 17
28 ti 4 18 32:62 16

A CSOKONAI SZÍNHÁZBAN
vasárnap ismét kigyulladnak a ref­
lektorok, a színpadon azonban nem 
Hamlet, vagy Anton Szvinyin, ha­
nem erős, edzett, kiváló birkózók 
jelennek meg. Ott kerül sorra ugyan­
is az országos rendőr birkózóbajnok • 
ság, mely közel 180 versenyzőt lép­
tet szőnyegre.

A debreceniek erős csapattal in­
dulnak el. Különösen Hódos!tói vá­
runk jó szereplést, de a D. Honvéd 
jeles birkózója: Óvári is az élen 
végezhet. Az egésznapos küzdelmek 
után este kerül sor a döntőre.

CSUDINA ISMÉT MEGVERTE 
GYARMATIT

— igaz, hogy csak egy tizeddel és 
távolugrásban csupán három centi­
vel. A két baráti ország versenyzői 
Potsdamban szerepeltek, ahol Garay 
1000 méteren első leli, Lohász a 200 
m női síkfutásban szintén bajnoksá­
got nyert, Gyarmati viszont a kitűnő 
szovjet Csudlnától 80 m gáton és tá­
volugrásban vereséget szenvedett.

A D. HONVÉD
is benevezett a Nyári Kupa küzdel­
meire. A júniusban és júliusban 
sorra kerülő mérkőzéseken a D. 
Hopvéd már a „nagy;‘ csapatával áll 
ki. Itt közöljük a Honvéd sorsolását:

Június 25: D. Honvéd—Phöbps. — 
Július 9: Sátoraljaújhelyi MNVTK— 
D. Honvéd. —• Július 23: D. Honvéd 
—Kisvárdai Vasas. — Augusztus ti: 
Budafoki MTE—D. Honvéd.

A BIHARKERESZTESI 
EGYÜTTES

pünkösd másodnapján vendégül lát­
ta a MASZOVOL I. együttesét. Iz­
galmas küzdelemben a hazai csapat 
2:1 (2:0) arányban nyert. A gólokat 
Tóth III. és Keszi, ill. Bagdl lőtték. 
A keresztesiek legjobbjai: Kovács, 
Kiss, Komlós, Alföldi és Papp.

TÍZ ÓRAKOR KEZDŐDIK
vasárnap délelőtt Debrecenben a 
Szoboszlai-úti sporttelepen a D. 
Előre—Nyirbálori SZÍT mérkőzés, A 
bátor! együttes az utóbbi hetekben 
néhány kitűnő eredményével hívta 
fel magára a figyelmet, a legutóbbi 
vasárnap éppen Fehérgyarmatról 
hozták el mindkét pontot. így a D. 
Előre—Nyírbátort SZÍT összecsapás 
izgalmas találkozónak ígérkezik.

PÁLYÁT AVATNAK MA
a megyeháza hátsó udvarán, ahol 
ünnepélyes keretek között adják át 
rendeltetésének a kézilabda kispá­
lyát és a röplabda pályát. Az avatón 
a Megyeháza a M1VET NV férfi 
gárdájával és a Textilgyár női csa­
patával méri össze erejét, de a_ röp­
labdában is izgalmas összecsapásnak 
ígérkezik a Megyeháza—Igazságügy 
férfi találkozó.

Ünnepi beszédet Tatár Kiss Lajos 
elvtárs, alispán tartja.

A KERÜLETI ATLÉTIKAI 
BAJNOKSÁGOT

ma és holnap délután 3 órai kez­
dettel rendezik meg Debrecenben. 
A küzdelmekben a legjobb debrece- 
ni, szolnoki és nyíregyházi atléták 
indulnak el.

NAGY érdeklődés nyilvánul meg 
a holnapi testnevelési ünnepély 
iránt, melyet a Stadionban délután 
5 órai kezdettel rendeznek meg. A 
műsorban az összes általános és kö­
zépiskolák diákjai szerepelnek.

KIKAPOTT a D. Lokomotív asz­
talitenisz csapata. Ózdon 13:8 arány­
ban szenvedlek vereséget.

MA játsszák le az Előre—Dorogi 
Tárna mérkőzést. Jóslatunk 2:2 ará­
nyú eldöntetlen.

VASÁRNAP Tatabányán mérkőzik 
a D. Lokomotiv ökölvívó csapata az 
NB II.-es bajnokságért. Győzelemre 
sok reményük nincs a debreceni ök- 
lözőknek.

DÉLELŐTT fél 11 órakor kezdődik 
a D. Lokomotív-pályán a D. Loko­
motív II.—D. Villanygyár kerületi 
x. osztályú mérkőzést,

1950 JUNIUS 3, SZOMBAT

SPORT 
Pécseit iátszik vasárnap a ö. Lalemativ

Ma utazik a csapat
a vasárnap játszott együttes utazik
ma délután az 5 órás gyorssal Pécsre, 
ahol a két vasutas csapat összecsa­
pása elé nagy érdeklődéssel tekin­
tenek a szurkolók.

Vidékiek
Apróhirdetésüket be- 

beküldhetilc levélben, s> 
szöveghez az apróhirde­
tés árát aprö postabé­
lyegben kérjük bekül­
deni. Köznap 30 fill., va­
sárnap 50 fill, szavan­
ként.

VÁLLALATOK., szövetke­
zete k, ha hosszan akarnak 
utazni, sokat akarnak spó­
rolni úgy hívjak Szabó La-
jog bera utó vállal a tot, Rá-
kóczi u. 60- Tel: 38-02.

NEYLON kabátját hasz­
nálhatatlan állapotban meg 
veszem. Hatvan-u. 42. 4.
ajtó balra. G—9

RECÉS járdalemezt kb. 
20 négyzetmétert keresünk 
megvételre. Ajánlatokat 
személyesen vagy telefo­
non a Debreceni Gázmű 
KV-hez kérjük. G~~9

ELAOO BÚTOR

ÍRÓGÉPET, számológépet, 
gokszoroflítógépet Javít, cL 
ad, vesz: Ludm-tn, Piac u- 
42. udvarban, Telefon: 
48-07. Sz 2111—16

"KUTSZTvXTTYÚ” z-u há­
ta gkút, kertészeknek, vaa- 
ceövek, haeznált deszka., fa­
anyag’ eladó, ispotály 3/b- 
Bariba. 4770 16

TŰZHELY

ALLAS

MUHÉLTEM BT Rákócz t- 
utca 55. alá áthelyeztem. 
Kút darab rekamió megbí­
zásból alkalmi áron eladó. 
Kész rekamié, hengerek 
kaphatók. Bálint kárpit-oe.

11

labdarúgóit. Tudjuk, hogy a becsü­
letes termelő munkában kiveszik 
részüket, de mi akkor sem becsül­
tük le, amikor a játéktéren mint 
ellenfél ellen harcoltunk. A játék­
ban tapasztaltak azt igazolják, hogy 
küzdenitudásuk, harci szellemük 
igen magas fokon áll, s mi is tanul­
hatunk tőlük.

Végül ismételten leszögezzük, hogy 
egyesületünk nevében Edvl István 
nem hivatott leveleket írogatni. 
Különösen nem, ha levele néni építő 
szándékú. A mi kosárlabdázóink, a 
D. MÉMOSZ SE sportolói is építeni 
akarnak a termelés, a sport front­
ján, s nem rombolni. Ok is az 
egészséges, szocialista sportszellem­
mel értenek egyet. Sohasem gondol­
nak arra, hogy belőlük spoi'thősö- 
ket, sportsztárokat csináljanak.

Szolgáljon ez a levél intő példa­
ként ne csak a ml sportolóinknak, 
hanem minden egyes dolgozónak, 
aki a sportot szereti, hogy ehhez ha­
sonló eset soha ne forduljon elő.

Szabadság!
A D. MÉMOSZ SE sportvezetös^é.
A levelet Szele elvtárs, a Magas- 

építési NV párttitkára írta alá.

FIATAL, agilis férfiak v. 
nők, kik hivatást éreznek 
magukban a gyermekneve­
léshez, jelentkezzenek az 
epreskerti gyermekváros 
irodájában. Ny 692—3

MEGBÍZHATÓ mindenes 
lány azonnal felvétetik. 
Ságváry Endre-u. 6. félem. 
4. szám. 1487—3

KISLAKÁSOK leghőbb vág­
gyá, Víg kárpitos rekamié- 
ágya. Éjjé. alszik, nappal 
i'u pihen rajta remekül. 
Hencserek, rekamiék, fote­
lek elsőrendű kivitelben, 
egy ágymatrac 3 80 forinttól 
kapható, megrendelhető Vö­
rös Hadisereg útja 7. udvar­
ban. Sz 2108—11

CSERÉPK ALYHÄK átra­
kását. széntüzelésre felelős­
séggel vállalom, használt 
kályhák olcsó áron kapha­
tók’ Mese István kályhás- 
mester, Holló János-u. R* 
(volt Margitfürdővel szem- 
ben.) ■_______ JJ

GYERMEKKOCSI

GYERMEKKOCSI, sport,
mély, legszebb kivitelben, 
nagy választékban kapha­
tó Piskolttnál, Piac-u. 42.

Ny 685—18

KIS család mellé minde­
nes felvétetik. Szegfű-u. 
12. d. U. 3-tól. 1498—3

LAKÁS

KERESEK háromszobás 
lakást költségtérítéssel. — 
Paulo. Batthyány-u. 1. Te­
lefon: 48-27. 4735—4

REKAMIÉK ké tettem él ye- 
eek, egyszemélyesek, eezlo- 
nok, fotelek, m-utracok kap­
hatok megrendelhetők Péter* 
fia u. 56. Vidékieknek áren­
gedmény Ny. 645—11

SZOBA, konyha, speizos 
lakást keresek költségmcg- 
térítéssel Mester- vagy 
Bethlne-u. környékén. Ér­
tekezés Fü vészkert-u. 24. 
Kiss Sándor.

REKAM1ÉKAT, foteleket, 
hencoereket legjobb minő­
ségben legolcsóbban Novak 
tói, Batthyány u. 7.

Sz. 2112—11

MODERN gyermekkocsik, 
órák kaphatók, cserélhe­
tők. Gyermekkocsit veszek 
Villanykörtecsere. Hunya­
di-^ 11. Sz 2064—18

GAZDASÁGI ESZKÖZ

CSÉPLŐGÉPHEZ villa, 
tövekrázó tengely, dob­
csapágy, dobkosár, kalapá­
csos zúzó, gazdasági esz­
közök eladók. Hatvan-u. 41 
Nagy. _________ 1463—19

ELADÓ EPULTANYAG
VESZEK, eladok háló-, 

konyhabútort, egyes dara­
bokat is. Nyn u. 127

Sz. 2121—11
EGY szoba, előszoba ösz- 

komfortos II. era, lakás el­
cserélendő ugyanilyen föld­
szintessel. Honvéd-u. 26. 
II. em. 5. 1512—4

RADIO

ELADÓ gerenda, léc, cse­
rép, tégla, ajtó, ablak, gt 
rászkapu, vasgerenda, szi­
getelőlemez, bádoglemez. 
Hatvan-u. 53. és Vendeg- 
utca 49. 1499-20

ZSIBOGÖ környékén lé­
vő, udvarra nyíló szobá­
mat elcserélném költségté­
rítéssel belvárosban egy- 
szoba, konyhával. Érdek­
lődni Kút-U. 33. 1500—4

BÚTOROZOTT SZOB A

BÚTOROZOTT különbe- 
járatú szoba kiadó. Hat­
va n-u. 42. 4. ajtó. 1475—5

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó. Szent Anna-u. 31.

KÖZPONTBAN üres ut­
cai szoba albérletbe kiadó 
Érdeklődni lehet Arany J. 
utca 27. 1502—5

RUHÁSSZEKRÉNY, bar­
na, síma, kétajtós, félig- 
polcos, jókarban eladó. — 
Bőrklinika, alagsor 3.

1471—11

RÁDIÓT NÁNÁSSYTúL! 
It ádiój av ítúfl N ánássyn ni — 
Néprádió 380 Et, OKA utal- 
váinyr,% is. Villanyszerelés, 
Piac u. 87. 147—12

SZUPER rádiókT telepe­
sek, hálózatiak, gramofo­
nok, ventillátorok legol­
csóbban: Soltésznál, Kál- 
vin-tér 2. Sz 2107—12

ELADÓ ajtó, ablak, épü 
letfa, 2 hengeres ,,Elmo“ 
szivattyú, Csonka 20.

ELADÓ VEGYES

UJ RÁDIÓK ófí használ­
tak fizetéskönnyítéssel is 
kaphatók. Apafi 18.

5846—12

AUTÓ. MOTOR KERÉKPÁR

írógép, számológép, 
gyorsfűzőt eladok, veszek. 
Molnár, Kossuth-u. 31. ke­
resztépület. Ny 675—21

ELADÓ virágállvány, be- 
föltes, paradicsomos, ubor­
kásüvegek, balta, fejsze, 
ládák, kerti szerszámok 
Kossuth 11., Pásztor.

1510—21

FESTETT hálószoba, új, 
eladó, Szent Anna 27.

Ny 677—11

ELADÓ egy félháló és 
olajfestmények, tonet lasz - 
tal székekkel. Teleki 27. 
második ajtó. Ny —11

MAHAGONI ebédlőszek­
rény, tálaló vitrin, kétcen- 
tis márványlapok, kétajtós 
jégszekrény eladó. Arany 
János 27. 1501—11

ÜZLET,
ÜZLETHELYISÉG

CSAPÓKANYARBÓL üz­
letemet áthelyeztem Hatvan 
u. 15. alá Kérem kedves ve­
vőim szíves pártfogását. 
Nagy János vaskereskedése.

1355—7
VÉTEL

TOLLAT, pelyhe! veszek 
és eladok kilónként ie Pesti 
u. 1. Hatvan u sarok Szat­
mári.___ _______ 4153—9

_ FESTMÉNYEKET — hi­
básakat is — perzsaszőnye­
get, régiséget veszek. Mű­
kereskedés, Színházátjáró­
ban sz 2081—D

KERÉKPÁRT, varrógépet 
eladok, veszek, becserélek 
Magoss György-tér 11.

~1 VARROG EP 
SINGÉR varrógépeket ké­

vé kp árok at, al k at rés zeket
legmóltányostahban eladok, 
veszek; Soltész, Kálvin-tér 
2. sz. Sz. 2106—14

V A RRÓGÉPJÉT legtöké­
letesebbén javíttathatjuk 
Csapó u 19. íi-ia;ti mtisz-e- 
részmühélyben (udvarban).

1363—14

EGY szabóvarrógép és 
egy 4-1-2 Orion rádió eladó 
Szabó Mihály, Hatvan-u. 
34. ajtó 4. _ 1474—14

SINGER süllyesztös, ka­
rikahajós varrógép jutá­
nyosán eladó. Nógrádi Má- 
tyás-u. 15. Szabadság-telep 

___________________ 1489—14
SINGER varrógépet ke­

resek megvételre vagy bér­
be. Szatmáry tollkereske­
dő. Pesti-u. 1. 1503—14

SINGER süllyesztös, ka­
rikahajós varrógép, utazó- 
bőrönd disznóbőrből eladó.
Nyil-u. 127.__ Sz 2133—14
ITlapo cgp, “szerszarT 

SZALAGFŰRÉSZGÉP, 
favázas, 3.2 HP villanymo­
torral eladó. Légsűrítőt 
veszek. Csapó 73. Nagy.

________________ Ny 683—15
ÍRÓGÉP, tttámológép, sok­

szorosítógép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél. Kölcsey-u. 
24 sz. Sz. 2078—151

TORONTÁLI szőnyeg, 
2x3 m keveset használt, 
kitűnő minőségű eladó. — 
Fürst Sándor (Rakovszky) 
utca 42. I. 3. 1506—21

'"ÖNMŰKÖDŐ nyűgszék 
mosóteknő, kétágú létra, 
Nyíritől, (Piac-utcai Vörös
hadseveg-útja 7. II.__udvar

ZOMANCT Ü Z H ELY szak­
szerű javítása, samottozása., 
használt vétele, eladása. 
Csapó u. 87. Sz 2085—22 

KOSZ ÖRTJ üfl et, olcsó 
árak. Kovács Jánosné Pá- 
vay Erzsébet Vár-u 2.
~ ÓRA JAVÍTÁSOK jótál­
lással, precíz munka. Ké­
pes órásnál, Dimitrov-u. 2. 
(volt MÍklós-u.) Ny 640—22 

KONDOR drogéria, Pé- 
terfia 8. sz. alá költözött. 
Gesarol állandóan kapható 

CSERÉPKÁLYHÁK újak, 
használtak raktáron. Át­
rakást, tisztítást vidéken is 
vállalok. Fogarasi József 
kályhás mester, Csapó-utca 
40. szám. 22

TROPIKÁL anyaggal mé­
ret után 320 Fc Tegdenél. 
Kálvin-tér 19. Sz 2137—22 

FATALPAK nagy vá­
lasztékban olcsón kapha­
tók. Nagy börüzle Leben,
Csapó-u^HL_______Sz 2101-22
‘ KERÉKPÁROK “ zsír o­

sa vázak, gumik, gumi­
csizmák, varrógépek 'avi- 
tása, alkatrész raktáron. 
Nagy Istvánnál, Széchenyi 
Utca 2 4234-22

GÁZBERENDEZÉSEK 
üzembeheiyczéííénél fordul­
jon bizalommal Nagy BéUl 
gázvezetékszerelő mesterhez 
Fű vész kert-u 14. ez. Tele­
lőn: 36-57 Hz 2090—22

LOHUSÁRU olcsó és Jó, 
kolbász 6 Ft, darálthús i 
Ft, hurka 3 Ft, Mester-u. 
38. szám. 4734—22

PETROEOR szakszerű ja., 
vitását leielöseéggel válla­
lom, hibáéit megvesz* K, 
vagy jóval átcserélck Csapó 
u. 29. bádogosműhely.

FEST, tisztit Nagy kel ír.o- 
featő, Széchenyi u. 50. Jm'L 
vételi hely; Halköz, Va-mnln,

CSIZMÁSAMRA 70 forim, 
kaptafa, cipősámfa legol­
csóbban Jámbor István Kap. 
tafakészí tomes tern él h'Sl­
euth u. 49. Ny. 641—22

ESERNYŐ szakszerű javj. 
tá/ia, áthúzása, uj esernyők 
készen kaphatók Arany .1 a 
Lukács esei nyőkészi t,onu*- 
ter Ny 637—22»

KALAPJA piszkos, for­
mátlan, szakszerűen ti*», 
titja, formázza ifj. Dauui 
kalapos mester /át u 2« 
szám, Csapó u. s-rok.

ZÁSZLÓK, kézimunkák, 
ágyneműnk hí mezese, eló- 
ra.jzoiása — hozott anyag­
ból — Pethö, Szent Anna,

A L LAT

PATKANYFOGO macs­
kát vagy kutyái, kölcsön, 
vagy .megvételre keresünk 
Vegyianyag Nagyk eres U < • - 
delim, Csapó-u. n. 1484 21

BERKSHIRI koca 10 db 
kornvald fiával eladó. — 
Csapó-u. 98. ' Ny 681—28

160 KILOS koca 8 fiával 
200 kilós hasas koca, 20 
kilós hiteles pultmérleg 
eladó. Nyíl-u. 17. 1493—UJ

INGATLAN

HÁZHELY eladó, B. Pál 
Zsigmond, Pereces. Választ 
level ben kérek. 9299—24

ELVESZETT

KÉREM az illetőt, aki 
pénteken Széchenyi-u. 1. 
alatti rövidáru üzletből re- 
tikülömet elvitte, hogy az 
iratokat és fényképeket 
küldje vissza címemre. — 
Schvartz Sandorné, Baj- 
csy-Zsilir.szky 53. 1508-25

MÁJUS« 26-án a Kossuth- 
utcában találtatott 1 dib 
szürkeszínu pénztárca, ben 
ne 1 Ft 52 fillér, 1 drb ré­
gi 2 pengős és 2 drb kulcs 
Jogos tulajdonosa jelent­
kezhet a debreceni váro­
si kapitányság fsz. 28-as 
számú szobában, ahol kel­
lő igazolás mellett átve­
heti.
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BÖSZÖRMÉNYI APROH8RDETESEK
ELADÓ VEGYES

ELADÓ egy asztalkony­
ha, Honvéd-u. 15.

ELADÓ jó állapotban 
levő kék mély gyermek- 
kocsi, Veszprémi 4.

MEGVÉTELRE keresek 
egy cenlrálbobinos női 
varrógépet. Ugyanott el­
adó egy jókarban lévő 
női kerékpár vagy varró­
gépért elcserélhető. Cím: 
Bethlen-u. 40. szám.

HASZNÁLT dívány, két 
szék eladó. Csokonai-utca 
37. szám.

ELADÓ egy kisfias te­
hén. Gyöngyvirág-u. 29.

TENYÉSZTÉSRE alkaf-
irtas 5 hónapos bika borjú 
eladóÉrtekezés Hadi-* 071.

ELADÓ egy nagy szekér ELADÓ egy kis szekér 
13 Vértanu-u. 22. Temető-tér 35. sz. alatt ’

ELADÓ két drb. ajtó, 
lécek, gerendák és szaru­
fák. Szoboszlói-útfél, Nagy­
im re téglaégetőben.

IDŐS házaspár mellé 
keresünk szerényigényű 
idősebb nőt Varga László 
utca 1.

JÓKARBAN tartott férfi 
varrógép eladó. Kolozsvár 
utca 69.

ELADÓ egy közelellős, 
hasas t.ehén, Sillye Gábor 
utca 1. szám.

KÁLVIN-TÉR 4. sz. “alá 
bejárónőt azonnal felve­
szek.

ELADÓ egy kis szekér, 
vagy nagyért elcserélném. 
Szabadsáfi-út 71*

ELADÓ épülethez való 
gerendák. Szabadhajdú-u. 
26. szám.

ELADÓ egy dívány. Ár- 
pád-u. 38.

SZEKÉR van eladó. Hu­
nyadi Jár.os-krt. 45.

BOR van eladó. Szabad­
hajdú-u. 15.

HASZNÁLT bátorok, 
szekrény, asztal, tükrök 
stb. eladók. Baltazáru. 9.

ELADÓ Temető-tér 49. 
sz. alatt egy 7 méter iiosz- 
szú, 4 méter széles pléhes 
tetejű bedeszkázott szín.
_______INGATLAN

ELADÓ Csokonai-in 43; 
számú ház, gazdálkodónak 
alkalmas Értekezés u,-ott.

ELADÓ Kölcsey-u. 29. 
szánni ház nagy udvarral.

KIADÓ a Ráskaiban 1

köblös tengeriföld kitisz­
títva, lóval való munkáját 
vállalom. Szabadság-u. 7í.

ELADÓ Nagy Sándor Jó- 
zsef-u. 9 sz. ház. Érteke­
zés ott és Hadházi-u. 41.

ELADÓ Veszprémi Gás­
pár-u. is. számú ház. Ér­
tekezni lehet Uj városi-u. 
36. szám.

ELADÓ Bercsényi Mik­
lós-u. 7. sz. ház. Értekezés 
ugyanott.

DOROGI-U. 11. számú 
ház eladó. Érdeklődni u.- 
ott, óeskás bolt.

ELADÓ a Telekföldben 
két vékás fúld. Értekezés 
a kiadóban.
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Ma. a Nemz! 
ünnepén megii| 
összes haladó 
mekeket megvl 
nyegetö leg.szuj 
a háborútól.

Két tábor ál| 
ben: egyfelől 
antidemokratikl 
bora, másfelöl | 
egyre növekvő 
antiimperialista 
rús uszítok föe( 
sült Államok 
lamok uralkodni 
táborának fct| 
Szovjetunióval 
felszabadult ni 
Azonban a föl J 
rántson egyezíj 
bor tényleges 
lág minden hal 
kés államokba^ 
munista pártol, 
borús uszítok

A még tőké : 
országokban el! 
zalmas sors es f 
a dolgozók gye| 
részéül. Fékteli 
ban van részülj 
nibálok iszony] 
zedik rájuk 
gokban a gye:: J 
lenek nemes::kJ 
hanem nem r 
szülőknek is. 
dolgozók gye ríj 
társadalom iái 
lyói megfojtják 
kilátástalan nyl 
mennylüke; a il 
tőkések nagyolj 
ben. A felnövő 
kanélküiiség, il 
vár: ez a gyei f 
kés államokbad

A háború a! 
emberiség békéi 
fenyegeti és ve| 
bárnol is élő 
világ minden 
kötelessége gye 
a maga erejetc| 
dent megtegye! 
sítéséért és a 
leplezéséért, 
harcoljon a né 
lésének amerikj 
gyermekeiért 1.1 
kei életét meg [ 
nak harcolnia 
uszítok ellen. El 
washingtoni Iái 
vetkezőket írt el 
öregeket nnádll 
csecsemőket b<f 
len a kannibál! 
az imperialist:: I 
az, aki gye ríni 
védeni a leméJ 
kéért küzdői: ti 
zott.

Az amerikai 
láguralomra td 
újabb nyersarj 
piacokra van J 
harcot folytatni 
még fel nem sí 
hogy a még j 
nyersanyagokat! 
gyék. A leigázl 
félgyarmati óra 
mekek sorsa rti 
ezelőtt, a még í 
Kínában hat-hófl 
vásároltak meJ 
rabszolgamunka 
10 éves gyerml 
tottak a része] 
zoknak poto.n 
ahol még a/ J 
kodnak a gye; i


